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=(x+ (" + 2P+ +1)
=(x+ D[ {a*+ 2+ (P4 B v (24 1)
(x4 ) 2P (2 D)+ M+ D)+ (D +
(x*+1)]
=(x+ D2+« Dx2+ 2+ 2+ 1)
=(x+ 12+ D[+ 1)+ (x4 + 1) ]
={z+ D2+ D+ D8 +1) .
B—_ B
A 1={x-D"+a%+ -+ 5+ 1), @
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={xt-1Ja*+ D)5+ 1)
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(3)a*x” +8a’x’ + 16a%x%;
($)a" > + a;

(5)16ax*v* —da (2% + y*)2

2. SHR A

(1)dx* ~4y* +4x + 1;

(2) %% — xy + 29z - 42°%;
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(Da*~T7x*+1;
(2)4x*+ 1

(3)a*+6a-7.
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(3)x?+ (1+x) + (x +22)%
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Fl1 EEE
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K = 9% + Sxy + 627
={y+2x}(y+3x)
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B =m’~ llm + 10.
"={m-1)}(m~10)
=2y +3y+ 1 - 1)(29%+ 3y +1-10)
= (29 +351(29* + 3y -9)
= y(29 + 332y -3}y +3) .
2 PBREA(F+x+ 1% 0+2)-12,
BE— S y=x4x.
BR=(y+1(y+2)-12
= ¥+ 3y - 10
={y=-2)(y+5)
={x*+x-2)(x*+2+5)
={ax+2)(x-D(x*+x+5) .

o — @\z:xhﬁg-,mu

ﬁ:i‘:={z—%)(z+%)—12

:32—4?3
Z)

7
=(z—‘£]‘(z+ 5

2 3 Tse 2 3 7
-(x+3:41-2 2)(1 +::+2+2}

=(xl+x -2t +x+5)
s(x4+2Mx -2+ x+5) .

E BB A = [(Pea )+ (4 x+ D)) R
Bl + o+ 1) (a4 x+ 2)THEE FE, X5 B ER Ak
TEA.

#3 AL (P +32+2) (422 + 82 +3)-90 .

OB =(x+1{x+2)224+ 1D{2x+3) -9

=[x+ 1)2x +3)]{x+2X2x+1)] =90



= (2x° +5x+3)(2x% +5x +2) =90 .
’%“y=211+5x + 2,
R =(y+1)y-90
:}“3+:}-‘-—90
=(y—9)(y+ 10)
= (222 ¢ 5x - 7) (2% + 52 + 12)
=(x - 132z +7)(22% + 52 +12) .
B4 HEHZ6x'+ T -36x°-Tx 4+ 6.
B— FEA =60+ 1)+ 7x(x? - 1) - 3647
=6 (x? = 1)2 4+ 222 ]+ 7x(x¥ - 1) — 3627
2 6{x% - 1)+ T5(a? - 1) - 2457
=[2{x*-1) ~3x][3(x*- 1) + 8x]
=22 -3x-2)(3x> +8x ~-3)
=22+ 1){(x-2)(3x -1} {x+3) .

W B = f[a(hﬁ)w{x -é} ~36].

"":%*"r:.r—i,,iﬂﬂ x2+‘l§=12+2.fﬁ[
x x

JER = x°[6(% +2) + 7t - 36]
= (612 + 7t ~24)
= xE(Zlf — 3)(33 +8)

=" 2(x ~ i) -31[3(x —"i“)+3]

=12x" - 35 -2)(3x% + 8x - 3)
={(2x+1){x-2)3x-1){x+3) .
i (D PP BRBART, L LI L2 -1 BE—
TEE BRAGHEHRTER, I FEEREREFTHITRER
(QFZHATTE AW ERE R B I06 RS, WA
e 4 8 T,
Bls5 SRHN Ay -1 v (ary—2)(x+ y-2ay).



B Ru=zx+rv.o=ax I
HEA = -1+ (u-2)(u-29)
=(o+1)2 200+ Lu+ o’
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=(x -1y - 12,
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BT S u=x+y,o=xy, LEIH RERAREL T —F
WK
e HBEN: (-0 +(by-—a)-{an-e).
B Sm=m-b.n=by-cz,Max-a=m+a. LT
B =m+a'-(m+n)
=m 4t -[mi+e A +3mn(m+n)]
= -3mn{m+ n)
= ~3ax -y )by - ez)(ax - ez) .
7 AN+ xy 65"+ x+ 13y -6,
B OH -6y =(x-2y)x+3y), &
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=24y -6y +(m+n)x+Bm-2n)y+mn .

b2 9 1 Xt T A A, T AR

m+n =1, (1)
3m - 2n = 13, @
mr = — 0, 6

HD,OFE m=3,n=-2. LAQK, DXL . i
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o i x5 (P + ) (P ex+ d)
=t r(ag+clx +(b+d+ac)®+(ad+ bo)x+ bd

2SS INRTEY S SRS

e +c¢=-1, 6
b+d+ac =6, 2
| ad + be = -1, 3
L bd = 15, @
H @A
| — .
b= 1| +3 .4:5!|
d= | 5| 1
(h,d =),
HB b =3,a=5 LA
Se+3e=-1. @

D, Q¥IMHE a=1,e= -2
HER, e=1,b=3,c= -2, d=5SERIARFTEHN -4 K
I, &
R = (x?+ x + 3 (x> -2x+5) .
i BHTEZERD - TREEAS ;- BRLSENGRZ
HE— a0, B G, AT R HCZ E R I iE b
flo WE 2 -2x+ ax -6 2 +52x%+ br + 8 IR AR,
ABIE o, b B,
R KERIR e
=2 vax -6=(x*+ pr+ q)(x+c},
CrS b +8={(x"+tpx+ q)(x+d).
1SS PR R ]
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[ b+ =-2, D
p+qg = a, @
< g = -0, 3
p+d =25, @
dp + g = 6, 6,
 dg = 8. ©
@D-0iF d-ec=7. @
© -7 gq(d-c)=14. ®
HO, @B ¢=2. RAD,O,®8 c=-3.p=1,a= -1, FHA

01 b=6.

% 3 = .

7

1. oA

(D +2~1 P+ {2 +2-1)-2;

(222 + ¢ (27— 2y + 9% - 23297,
GHx-yY+(y-2-2)+8;

(4)(6x + Ty (3x +4)(x +1) -6

(5) (2%~ 152 +54) (%% + 115 +28) + 350;

(6Y(22 +4x +6)(x* +6x +6) - 3x%;

(T (a? — e+ (P + 32 +2)2 A3+ v+ 1)
(B)(a+b)(b+c)c+a)+abe.

2. it & R BE A E

(1)6x* + Txy + 297 —8x ~ 5y +2;

(D x* - 2* +42° +32 + 5.

3.3RAE: 2% =20y + ¥P + x + ¥y - 4 REEMRE B — KA.
4. ¢ RIEM, R 22+ Toy + 0% - 55 + 43y - 24 AT LLAHRH
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1. MERENFEHNETXIEENFRE (o) BERHEF, R
EXFRAFEE(FI0) N EW A FT a8 07, BRI Bt

2.WEBIR, f(x) =ax™+ 18"+ + 45 + ag, fla)FR
3 o AUHE x BTAS A ) 1.

HRXER MR Ae)=0,0EMA f()FERA(x-a)s &
ZEEMA f()BFAHAX 2 -6, f(a) =0.

EH W Ax)=(x-a)qlax)+ r(r AHE, g(x) B EWR),
W r=fla). 25 Aa)=0Mr=0,f(x)={x-a) g{z}. W f(x)
SRR v - a2 () EBHR x- e, M r=0, ATTEAa) =
{J.

3.0 — 1 RERF, FEFTFEHEH# L TFAELE AR
P T e F R AT R . SRR B I AT IS EFRKBE, K
AR BRI AR, a+ b, a* + ab + P BERXET a, b WFHITH
Rratbtc,a’+ 07+ ¢ ~3abe BETF e, b, c FHRAHFEIA,
fMla+b+-a~b-cFHUWRa,b,e RIEFIFFHRERA.

WA SRR PR 2 L R ATRR A

(2)—MUE P, B ER SN FEEEMEE SR mE—1
TGRS A F8, BN D FE RS =T, R, &
g — TR E—F )X FAE, MR MG B
RBMMHFR, BHFRRX. (e -0)b-c)(c-a),’b+bc+ca
ERET a,b,c BFIREHRA.

A E XA AN FRaUER AR B, (B U — 2 B A PR
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B A A 2 R B RR ERA

()2 T XA PR AN e R LU it T A g &
iz s mE A R e - B Em A AR AR R A
B FHs— BT, FHa i EREGERER T BV HABEAER.

EENE .

B AP
P +3xy +2y° +5x+Tv 4+ 6.
a8 LA xR,
JEH = 2%+ By +5)x + (2y* +7y +6).
MTHEEIAM S, EEXT y (AW SIS, A A A a5 E
A

l
292+ Ty +6=2y + 3}y + 2) .
R AP TR « 8 2R =0 A PR T 8

.r><2y+3

by y+2

L B =(x+2y+3)(x +y+2) .
() EBERBER BRI T KT FHERE W
NEFER A BRI RPN A RRNER G E—E, TR

THE,ERETUT =ZREA:
(x +2y){x +y) = x7 + 32y + 297,
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(x+3)(x+2) =:c2+5n:+6,
(2y +3)(y +2) =297+ Ty + 6.
()@l Ll v AFETT,
B =2y2+ 32+ 7)v+ 2> +5x +6
=292+ Bx+ Dy +{x+2){x+3) .
BRI e, 4
2y

e
B =Q2y+x+3){y+2x+2).
(3) 7z AU A AR ERRT , d BT LAVELL A8 HA .
R = (x+2y) {2+ 9) +5x+Tv +6
={x+2y+3)(x+y+2) .
B2 AR
a’b + ab’+ a’c + ac® + 2abe + ab — ac + b1 - 7.
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/ BAG = / ACD = 45°, .~ ABG = XK - / AME M
_ / MAD ,FRIA ABGE ACAD. T AG = DG. D ,

TEAAMG HIACMD P, AM=MC,/C= '

ZMAG = 45°, AG = DC, LD AMG 2 A CMD E13-9
H./CMD =/ AMB.
ST I 13- 10 iR, EERIE Re 4

NABM I AE | BM, A / MBA, HER
AE i3 CAECF | AC 3 AD R LT F,0IH .
B 3 C

% Rt &S ABM 2 Re A CAF, N T B £ AMB = e
J/ F.BHETER . DMC = / F, RISk . F
it CHECF 1 AC, T AD BERETF F &
RiAABM fl RiAACF 1, S ABM = 9P -
L AMB = /£ CAF, AB = AC, il RIS ABMERA CAF B/ AMB=/F,

CF=AM. A/ MCB = /BCF =45, CM = MA = CF, B L & CMD &
ANCFD, B/ F=/60MD. FRlL/ AMB = .~/ DMC .

5 3 + = .

_\ﬂﬁﬁ
1. 305, & AB=AC,AD = AE,BE 5 ¢CD W% F FNE L%

=AEHE_ W

Bl 13-10
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B c A g
(51 5) (% 2#K)

2., EAABDL AACE, AD = 5, AB = o
2, Ch=__ . £

3.4, # AB | AC, AB = AC,BD = CE, \
AND=AE N/ DAE=___ . 4 =

—REB

4. B, B8 AB//CD,0A=0D,BC 10O
A, B E FEHEZKAOD B AE = DF . 3RiE: (5 3 )
EB// CF.

B 7 —

(38 4 %) (Fs)

5.0, EAABC P, AD B BC i1 I8, AD = BD, DC = DE,
BE HIEIERAE AC T F.SRIE: BF | AC.

6., AABD MIAACE REBEMA =/, /BAD 5 / CAE
EHH.RIE:BE = CD,H BE_] CD.
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A A E

75
F
B C

(B 6fE)

C - )

(% T7H)

7.ME, R AB=AE, L B=/E,BC=ED,F 2D B i
SRiF: AF L CD.
R.INE, AB // ED. AE // BD , AF = €D, E+ = BC.RiE £C =

LF.
E I
d ;>f *’
A A 1

(% R ) {% 98

9. a0, & ABC HIWI RSN AIF 732k BP D ("
CP3F P.3RIE: P S H7E / BAC B-43 28 Em
k.

10. &, & 51 AR // BC, Ab. BD 4+ 4 5
S EAB .~ CBA, CE i35 D,KikE: AB = AE +
BC.

11.BEH:FEAOBR 0A ih LM S P HIS, FIFE OB 1 E LW

HOMT,E OP=00,0T= 08, PTHI QS 2T X, 5RiE: 0X &4
/ ADB.

(%10 80)
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12.fE 5 ABC W1, / ABC = 120P, /ABC B3 FREE30 AC I F 5
M, BCA WSERMNABSF 3 2R3C AR R T & P& MP, X3
BC T 5 K, K AKM I FEN
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FTUH FR=MA
0 R = A ok kB

LONEAEH AHUHEN -AEYGSE=fAK, L+
22 B VR 00 R D R, S5 — 3 I AR S, R R ok s DU BT A L R S
MRS f AR A

(QBE=HBEAEE MBI =ZARFHIBRE. L
(RO R :obuk ik S

G)FE=HAEMNER (| VEBME: (i ) IBHNFIE. K
WIS PEREMHES .

2. ZHHEMHER AR =BT .

(MEFHNZHAEHNHAET (1) =1THEHEN=AFEREH=
B (i B —THAET OMFE=FTEESL=-/AF .

QYEN =B EAHEE, HET ar.

3. BE T —HRABRFHEF X RRBMEL, WHGX KL
JEHEE, MR

R ZBEFTE N ERGXALEE RS HE B
%,

HEEE F—REEE I REEEESHSEXREBENEE

Kok b

EE-E R .

W1 B 14~ 1,7EAABC P, S/ BAC =9, AD | BC, BE F43
L ABC, G EF P &Kk AG L EF,
8 B GCAEFBIPS,8RE AG_LEF, RBIUEER AE = AF.
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H_ BAC =90° ., /1 + S AER =9(F, X
AD | BC, W82+ /3 =90, BE ¥4 £
JABC B L = 22, L3 = /4, /4 = ’ ~

SAEF FE AF=AE. X G EF B &, Br D )
LI AG_| EF. B 14-1

Fiz2 WE14-2,7FLABC H,/ABC =
2,C,AD | BC,3&% AB R\ E,{§f BE = BD 3L ED 3| F,3% AC T
F.3RiE;AF = DF = CF.

S8 BKIE AF = DF = CF, RFEiL W

AADF FIAFDC 35S =R F
X BE = BD, Bt LA L BED = /BDE, X ~
/ BDE = / FDC,FF LA, %/D )
ABC= /BED + /BDE =2/ BDE=2"
2 FDC, B 14-2
Wi/ ABC =2/ C,BiVl/FDC = /C,DF =
CF.

£ RtAADC W1, LADF + L FDC = 9, LDAC + £ C = 9,
S FDC =/ C, i/ DAC= / ADF 7§ AF = DF.

£ EFR, AF = DF = CF AL .

3 TEAABC H1, S BAC < £ BCA, ZABC R#if, X E A
S BAC 5 ABC M ESER (8 AL BAMAIRKE FHER)Z
KEFET AB. kL BAC HI KD,

B IE 14 -3, BAC 5 ABC HSMAFESRAHIE AD #l
BE , 3% / BAC = a I~ BAM = 18(° - , M\T]

L=/ BAM =90 - 2.
B AD = AB,H,
42:%(1300-41#45%%,
M, 7] 5
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4CBN=42=45°+%,
1 _45°  a
43: 2£CBN- 2 + R
B AB=BE.FiL/E=/CAB = o, - 3=CAB + /E "[{§
45°

o
S tg=a+ta
2 8 ’

18 o =120, B AR

& 14 - 3 E 14 -4
4 WE 14 -4, 7EAMABCH, /B=2,/A,AB =2BC. Ki:
MABC RHA=RAK.
iRl {5/ B MIF4APE BD %8 AC T D,fF DELAB, 2N E.
H/ B=/1+.2=2/1,R/B=2/AMBL1=/A,H DA

- DB.W DE| AB,JL) BE = EA = %AB.RIE AB = 2BC, R BC
:%AB.EE BE = BC.

TENABDE 5SABDC F, /1 =2, BE = BC, BD = BD. Fir U4
ABDE S ABDC. 8/ BCD = / BED = %P,
RPAABC HER =K.

s mE 14-5,FFAHTAE ABC
WE—& D, DA = DB, XLIELABC I
S E, i /DBE = /DBC, H BE = BA. 3k &
/ BED HIEEH.

¥ fE ABDE R EER M & 14-3

™
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ZBED G EBHEHT A S MSRE, Kk, TAH=fE4
H159 L BED =/ BCD %% DC. AABC RHEN=F¥ .8 AB = BC
=CA.H BE=84.M\ BE=BC. X _~/DBE = /DBC,BD = BD, &
ADBEC NDBC, %/ BED = /BCD. 1R AD = BD, BC = AC, DC =
DC, AJHIAADC A BDC B

2 BCD = /ACD = %LACB =3P,

Blo HBE 14-6,AABC 1, A WSMHE 348738 BC MREK 2%
TR D1t BC B 5 M AEAD WPRITERAZ AB F E &8 AC ITE K2R
F F.3KiE: BE = CF.

oW HEEBMABCHT S ECCY/AB, X EF T 6.3 8
M BT S5ABME 2ERNACMG, ATTHE BEB"E S cF #TiH A
B fERIEPHEEL T —TEFHENGEL.

ABMELACMG,H BE=6GC. X EF// A
AD B/ F= /1, JAEF = /2. B /1 = - |
2,k S AEF = S F. X S AEF = /~ (GF, g WS D
il CGF = / F, % G = CF. \TWiv 1§ BE GNF
= CF. B -6

Fl7 CHRHIOABC BREN=ME, EL
BC B D, B BA 3| E {8 AE = BD,3KilE: CE = DE.
WE— mE 14-7, 78K BD B[ F,{# DF
= BC. &4 FF {KEi%, & '
BF = BD + DF = AE + AB = BE,
N/ B=60°, i BEF R— N BN =T .
TEABCE 1N FDE 1 EF = BB, S/ F =

4L B,DF = BC, M OECBRAEDF,F CE =
DE.
W= i 14-8,/E DC// CA,3E BE F
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G W BDG =/ DGB= /B =6 L &BIC HEF £
WA

HACAE RIAEGD F, /4= /3= j20°, AE
=BD=DG,¥ AE = AG + GE,BD = BC+ CD , (D

= AG, [ Hl GE = BC = AC, A LAIACAEL A EGD. /

M8 CE = DE.
Bl 8 W& 14 -9, 2A4BC P, 4D F 4

/ BAC,AB+ BD = AC,3 K/ R: ~C. P 14 -8
B IEK AB £ K, {¥ BE = BD, &5 y
EC, T
AE=AB + BE = AB + BD = AC. B

R AD L EC T F,H 4p ¥4r ~ BAC, E‘ih.z---_-},g ______ -
FrLL AF R EC MEEY74,F DE = DC,
S /3= /4. %4 DE,FHAABC = /1 + /2, B 14-9
RA2= 3+« L4, Bl 1=3+ /4. F
A ABC =23+ /4)=4.3. @
NAACE = LAEC BRVL. /1 + /3= /ACB + /4,01 1%
JACB = /1=2,/3. @
O,
L ABC: ACB =4.3:2,/3=2:1,
BB/ €=21.

& 3 + O .

—. RE=H

(.00, B.DIEAF ., C.EffAG F,B AB= BC = GD,EC =
ED=EF &/ A=25%M/FEGHT .

2. MNREM - A EMRS5A —ERNIES R 45° AT
SE=fmEnmERy
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y
E
.
£
/Ed<[
4 & G C

(14D (%38

3LFEAABC W, /A =36, LACB =72, BD 41 /£ ABC, 3¢ AC
FD,CEl BDXZAB T ENEPEE=MENITFT__ .

4. B, EAABC WP, /1= /2, /EDC = /BAC ,AE = AF, /B
=600, B PR 2R BR AF . BF  AE.CE.AD.BD.DC.DF " 5 DE )
KHEEMEERSE %,

A
Fi X %’
C I3

(B 48) (% 5 &)

“RER

5. 0E ,fEAABC P, AB = AC, EF K35 4 WE—HZ,CF L
BC,BE | BC.RIE: AE = AF.

6. AABC P B K4 AC BB/ AB BB XUHP—TH
MER-PMRAWERE  FLoABC ARHMA=ME, RIE.AB |
BC.

7.MM&, L ACB =%P,AC = BC, D 5 AC +—5,AE = H T BD
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A

MAEKLT £, B AE = - BD. KiE: BD ¥4

£ ABC. (

8. 7MY ABCDE W, /B=/E, "

/C=/D,BC=DE,M¥%CDHPHE,RIE:

AM | €D, ce B
9.80H A REE=AF—-E -85,

/ DAB =60° ;KA ABC WI=1HA.
10. &, ZTEAABC ¥, AC = BC, / ACB =8P, O N LABC N—

&%/ 0AB = 10°, / ABG = 3(° 5K £ ACO TR

(% 7E)

A B &

(% 108) (5 1280)
11 FEZEEAABC L, AB = AC,THA A=2rF 751 AB ERULE D,

{8 AD = BC.3R/ BDC BB
12,108, P BAABC B BC HEH L& EH—, B/ PBC

- %,QL BP.CP HIEELRAFRI2 AC, AB F D.E.R¥F: BE = CD.
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%_I_jﬁ‘ ., — oy :'E; H“?»‘
R\ NAEERE .

1L(DEAZAENRTRATER .

()HEA =M LTRSS TRIAK—E .

2. MRAA=ZATLN—THASET W AN KEMAL
BT ER—

(DFEBREESER ()X e, g
P 5 IR A R B A (i ) IR R B, R e A
—ERREME . MREFIEHRGEEmEREEwE, BA
EAHBE— N ERE

(D1 RRER HAZAENPEAL o, b FFITANFT
Flih e BPENLBD o+ 2= ¢,

(i VAREENETEE MBE=AFERA=HK e, b,c HLT
(2B a2+ 2= PARXPNT=ATREEAZAE .

By & W A

1 WE1S-1,7E RtAABC H,CD | AR, CE B AB i1 F i+
2 /BCD:/ACD=3:1. % CD =5em,k DE K.

B HCcE RBLNAB ERITHE, B CE .
:EB:%AB,AI:LB.@CDJ_AB,LC ﬁ\
o, Bl /3+ /DCB=/B+ /DCB= "D £ B

o, TH./3=B. Brbl 1= /3. KR, & 15— 1
LBCD: JACD =3:1, 0 [2=2/1-=

1
2
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L ACB =45, TR,/ DEC =45, Bl DE = CD = Sem.

2 f6iEl 15 -2, 7F ReAABC F, CM ZfbiAB Y 4R, MN
L AB, .~ ACB BOF 5128 CN ZE MN F N, SKIE: CM = MN.

ath— BRFUEFN=/NM EE C
B AM = MC, / NCM =45 - S ACM =45° -
ARSI REE AN =45 -

LA, A M T 5
Al MV L AB 5k < NMT =9, X/ BCA /

=P, CT F4r ~ ACB, Hu# Ty 13
S N=9F -/ MIN =%F - / CTB = AP N

(L A+ ZACT)=45° - /A 15~ 2
oo A 15-3, R a¥—, / MCN

=45°— SA. L RAABC ™ PE €D | AB, TR c
B D,HBD=,/4,TR/DCN =45 - :
L DCB =45 - /A MCN=DCN . ®'F :
KRB SN = /DCN, X R E2F > 4 M/ri:. 8

. MV1 AB.#L CD//MN,/ N = DCN.
13 W 15-4, £AABC ', BD ., CE

RF&®, F.G 52 BC . DE Byt &, R N

nk: FG| DE. B i15-3
AR BN CEEDMYRS BE%

B=AER R M R RS B, 4

R4k FG | DE, FURLIE FE = FD 8], £
¥ EF . DF,TE RtA BEC 5 RiABDC

o, F Y4431 BC .45, 8 EF = DF = 5 BC,

AEFDRER=4E. N ¢ I DE T &,
Ll F¢_| DE. A 15-4

-

Pl
B ya {
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B4 ME15-5,24BCH,/C=%,E HAB B 5, CF =
L 4B, FE 05K 2% CR KA TF D BRI LD =5 LA,

2
MRl W AACB =9, B E A thiE, 4

B CE = AB, X CF =+ AB. B\ CE = CF |

= AE, /A = JACE,{E CC_L EF F ¢, W]

4FCG=LECG:%LA. ol
ERAFCD Y, S FCG+ S/ DFC=/D
+ DFC =90 ,%[18 /D =/ FCG. Bl

49-%4m
s B I15-6,24BC REARA=ME,D.E 251 & BC,AC

7 B, BD = £C, BE AD 25T F, BC L AD F . 3R it .

B BEAABC AFEH=/HAE, A AB = A
BC=CA,/BAC=//C=06P, X BD:EC,Fff
L CD = EA, FRAABE S ACAD, /] =
2.

£ Rt& BCF &,

/S BFG = 2+ / BAF L2 -

= 1+ / BAF = 6P, B 15-6

18 / FBG = 3&,5%1% .

e WEI1S-7,04BCF AB=AC, / BAC=20°,D AR }
—pm,/ BDC =3P, 3K :AD = BC.

M KB, 22=100. BB I L BAC = 20, AB = AC, o[ 4E

AF | CD X ¢D WL KL T E, ZiE CF = AE, Bk, R IERA AE =

1
2fLD.

H15-5
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EAE | CD, BN EMEAFLBC. LA F.HAB . .4

= AC, FTLA FC:%Bcﬁng:g:g,gc,yfu AE = (

4
5 AD.

TERIACAF 5 RIAACE 1, /1 = %4&1{7: 10,

L2=/3- /BAC = 1P, AC 53, Wl Rt ACAF 2Rt 8B f ¢
AACE, CF = AE B AD = BC.

7 R AR, TE =N EK
PSP = — 2w A

EH:E 15 - 8, AM £ A ABC B BC A
HEKIZ. KF: AB? + AC? = 2( AM? + |
BM?). |

iERE #E AD_| BC % BC F D, 1RBiES
WBER, A - B

AB? = BD? + AD?

= (BM + MD)* + AC* - CD?
= BM? + 2BM - MD + MD? + AC? - (AC* - ADY)
= BM2 + 2BM+ MD + MD* + AM? - MIP
= BM? + AM® +2BM - MD).
I3, 7L ACM W,
AC? = MC? + AMP? - 2MC-MD .

Kl BM = MC, FiLA

AB? + AC® = 2AM® + 2BM? = 2(AM* +
BM?).

P8 wWE 15-9,EHSX0Y =600, M
£/ X0Y WH— A, ESH OX WEB M= f—0L ey
2,%3sh oY IBEEE MB=11,3K OM M.

B OIEK AMZOC T C,0 400 =

B 15-7

4

]
f—ic

B 15-8
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30°.7E RIAMBC ¥, MC = 2MB =22, 5 AC = AM + MC =24. 7 Rt
ACAO 1,3 Od =%, OC =2x. BIBLDREE,H
224240 = (24 )%,
W28 x=8/3. F&
OM? = OA% + AM? = (843)2 + 2% = 196,
frll OM = 14.
&9 A1E 15 - 10, AABC =I5 812 BC = 17, CA = 18,
AB = 19. 3T A ABC XL P [l & ABC KM= {13 W EHeZk PD ., PE
PF(D.E.FRER),H BD+ CE + AF =27.3R BD + BF .
B MBD==x,CE=y,AF =z,0jDC 4
= 17-x,AE = 18—y, FB = 19— z. %% PA,
PR .PC.TE RtAPBD # RtAPFB h, B
22+ PD? = (19 ~ 2)* + PF?,
RIH,H
vt + PE? = (17 - ) + PD?,
2+ PF? = (18 - y)* + PE%.
L B =A%
eyt = (17— )%+ (18- y) + (19 - 2)%,
Bl 17x + 18y + 19z = 487.
3’4 x+v+z=27,
HOD,B#Hx = 2z-1.TE
BD + BF = x+(19-2) = {z-1) + (19 - z) = 18.

© ©
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% 3 + = .

— WER

1.l EMELAABC BB 6, BD
BACH FBywwek £ B BC REZR | — 41,
CD = CE,#B 4O BDE BRI KE .

2 AEANABC H,AB =3,AC =4,BC =5,
HEEHS, B A5 C SEA, MITRME .
A : (% 18)

3.FENABC P, AB=243,AC =2, BC i F 698 8J3, W BC i
iR .

gy 2

4. ME , S ABC REBRBEA =K, AR = AC, D £#341 BC M
BLE.F33RAB ACH EMNS,H DEL DF, % BE=12,CF =5,
RADEF 89 E A

E -
F
c S DEM ¢

(8% 58)

S £

(55 4 80)
5.0 F, &ABC W, /A =9, AM & BC

A— D
HEMYPLL, AD B BC 1 L) H, AL % .
7 BAC Y4348 . SKIE . / DAE = ~ EAM. i

6 EHIAABC P,/ C=%P,D . E4RE 0 i
AC . BC ih E 895, K UE: BD? + AE® = AB? +
DE?. B -
7.0, EF RIE T ABCD BI3tth €k, 4% (7 E)
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JAWNEDK & FENE AKZTEEF LK ¢ 5,55k 2 DKC /Y
.

8. 3 AABC MR AL A FEfE—HZ% AD, 8 B, C fEAD RYEEL
BD.CE.D.E53|RELE, M N BC F &4 ,KiF: MD = ME.

9. FEAABC W35 AB . BC FMIEA/MTHEMA, ERZZAE=
Shiifivlix g

10. 0B, ™ MNEE ABCD B, S ADB = /ABC = 105°, / DAB =
S DCB =45°, & A A3 HL BD W X 101, 51K €D Bi&.

1. EENAABCH ,D . E S BC.AC E—&,H AE = CD,

AD 5 BE %F F,AF = %BFﬁiE CF | BE.
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EBTAH =REPHARELN
R

1. —AEABERANAMATEZH, AEEERAnE/ T
B=
2. ZAEHT— MR THAHEHE—ARA .
3. E=MICPEARE MRMAAM R, NI RZ B,

=

BEH:LABCHH, ~C> /B.

SKHE: AB > AC.

HEHA . AnEE 16 - 1, 7ES948 AB L HR AD =
AC, %% 0. W/ C > /B, ¥ L ACD =

AZAD(L':%(ISO"—JA) = “;—(ZB+4£ACB)

/) b

< —;—(4.»1(:3+ SACB) = L ACB. X RBEE D

TEif1 AR L, %% AB > AC. ’

JR)AF O] k150 B B 16-1

4. HFRD =B PHBAXIN M, ABAATE, WKHI Kb,
ANgadt il s R Z ARASE . GERH L3 5) .

5. (DEHR AN EBKTFRMAD .

(2) HERAM— S 2| E 2R 51 mak gl

(i )EREN;

(i R R E4R 2 MBP B KSR BLR |
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RN '

Bl1 BEHPRELABCHIEE —S.a.b,c NAABC &iH.3K
ik

(1)—;"(a+b+c){PA+PB+PC=:a+b+c;

() LABC RN t V=K 0 PA+ PB + PC<2.
ERR (DEL. i PA+PB>¢,PB+PC>a,PC+PA>» & M

JNEPEE PA + PB + PC::-%(a+ b+e¢).

S BP AEAC T QUIMIA 16 - 2), W)
AB+ AC =AB+ AQ + (C > BQ + CQ
=BP+ PO+ QC> BP + PC.
A 38
BA+ RBC > PA+ PC,
CB+ CA> PR+ PA.
AR5
PA+PB+POC<AB+BC+ CA=a+b+c.
(2)if PYEDE//BC £ AB AC T D .E, I
HADE R =M, il 16 - 3. AR
LS APD=%P M3 AD > AP. X DP + DB > PB.
FP + EC > PC BTl
PA+ PB+ PO <AD+ DB+ PD+ PE+ EC
=48 + AC =2.
M2 mEw6e-4,MV/ BC,A,D {E MA
t,8 AB = AC.3KiE:AB + AC < BD + DC.
S8 [H AB = AC, MN // BC. 5% AN A ABC W—&5MBF

R TER BA B E,{# AE = AC, 3% ED W L ACD S 2NAED, A

H16-3
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DC =DE.fif DE + DB> BE = AB + AE = AB + AC, E;
AR Y. vl
F AMAAFoFiREeE=HaK,F '
X of 4% B RE 3h 3145 | (e R Bk O A0 B M
F3 WME16-5.M EAABCHLBACHFE £ €
SR b AE— &, AB > AC.3K1IE: MB - MC < AB - B 16 - 4
AC.
a3 R EEWEER MB - MC R AB
- AC XA A b 2R BE, B B 1E S
- =AEPRETEFE THEHLE
b AR X A TR,
B AB > AC,M(PITE AR FIR— 5 D, i
AD = AC, W BD = AB - AC. ¥ DM. KH H16-5

LDAM = £ CAM , AM 2538 AD = AC, FRUL AADM 2 D ACM , B MD
= MC, 54 BD > MB - MD = MB - MC ,B] MB — MC < AB - AC.
B4 WME16-6,AM BRAABCHYFER, /1= /2, 73= 4.5k
jil: EF <« BE + CF.
a8 KB, L EMF =90, ME_| MF. 4
X BM=MC,HERK FMEC, 8 FM = MG,

ENE[ & 3] EC = EF , HFHALAMCF 2 AMBG, 1E M
ABGE RIS BE RITRIG EF FCRFH 5/ ] 3\

b, @ AAE-ZABPAFRRETE
PAE. G

R FM B 6, Mc = MF. 24 BC. & 16— 6
EG. BM = MC, FM = GM, A FMC =

L GMB  FTAD FMC2AGMB, B FC = BG.

541:42,43=44,?ﬁ42+43=%x 18P = OCF, il £ EMF
O, EM_| 6F. X FM = CM,BRLL EM B FC M E Y494 . B £6
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< BE + BC ,BTLl EF <« BE + CF.

5 FLAABC BRAABCH, AB=A'B ,AC=4'C".

(DINP A A> A KRIE:BC>B' ('

(Y BC> B'C' RIE; SA> A",

iER (1M AABC BB AABC b, F AR S5AB BES.H
ffAC 5 AC HTE AB B[]— /A > /A B AC' RiTETE LA
FIRER . RHBTAAB C BHAABCKLE.

(iR CBEELEBC F(B16-7) 4. CAC B F-4r£8 AD
ZBCFD,EHE CD. HAC=AC, /1= /2,AD = AD BLAC DL
AAD, M CD=CD.{HBD+ CD>BC".M BD+ C'D=8BD+ DC=
BC % BC > BC' B BC > B'C’ .

E 16-7
(1 s CHEBC (B 16-8),0) BC = BC' + C°C > BC' =
B,
Fe(1),(0).848 BC> BC.

| ﬁ '
| \S ) |
(-: [ C

16~ 8
IR A=A  BRELAABCL2LAA'R C, NI BC =
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BC S5EREEFE MR A< A A AB=A'B,AC=4C K
()W BC< BC YT FREFETE.
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T B I

25 e 16- 11, 84BC ", AB > AC, BE | AC T E,CF1 AB
F F,RIE:AB + CF= AC + BE.
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SABE=/1+/3=/1+60r
LFCE =360p—/4- /5- /2
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ot EHAEMC B ABEM W5, 8B LEMC = /B + / BEM,
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#5 WmE17-5,0ABC REH=H
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/4, AF ¥4y /BAD WL/ FAD =45°, /4= /FAD + /3 =45 +
S3FULF=%P - (45°+ /3)=45% - /3. B /1=45%~ /2 H /2
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L C=9%, Ff Ll £ NGH + /NHG = %, Hfl A19-4
L GNH=9F, ¥ MG=BM - BGC=BM - AN, MH = MC - HC = MC -

ND. B MBGHPH, TE MN:lGHzé(CB—AD).

2
= WE19-5,%K BA.CD XTFE. E
LS EM.EN, /8 AD // BC, i/ ADE = £ C. A D
X/B+/C=9%,H AM = MD, % / DEM /7\
= ZEDM,[RB /C= LCEN, L M 7E EN 5 N/ —
L. FE ]

MN:E&W—W:%BC—%A.{):%(BC
- A).

F2 E 19-6,8 ABCD 1, AB //
DC.MEMEBC WH S, MN | AD, 2N N.
RiE: ¥ ABCD HWE RS T MN - AD.

iE— Ui 19-6,10 M 1E EF // AD, EF
ZDC KL T E,Z AB F F.[H AB// DC K 4
= LE, X /2 =/3, MC = MB, X A

AMCELAMBF . FE
Sﬁﬁﬂﬂﬂ - SQ.‘[FED = MN- A.D.
EZ Wl 19-7, %4 DM, FERKFZ AB F 6.
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B DPC/AB WM/ 1=/6,X2=/3, D
MC=MB, TR AMCD>= AMBG, # DM:]

MG, T4 AM , W Saiomn = Saue, X

Saanc =28 s any

1
=2-— MN-AD
2 P 19-7

=AM - AD

B Sy = Sape = MN-AD.

Bl 3 B ABCD W, AD // BC, AD <
BC,AB=AC HAB_| AC,BD = BC ,AC .BD & F
0,R. BCD WIE¥. | ; :-

o WE19-8,XEBCD=/BCA+ 5 ETF
ZACD =45° + L ACD  BF — 3+ H L ACD 3 19-8
T F . &3 BC = BD,#iK ~BCD W
%R/ CBD.

T ADEBCEE ELEE.F,HAD/BC,if DF=AE. i F

ABAC HFWEM =FT, FFUA £ HAC 8, AE = - BD, Bl DF =

%Bﬂ,ﬁADBF=3U°. iﬁﬁﬂiﬁéBCD:%(lSﬂ"—Bﬂ") 750,

Fla WE19-9, EHABE ABCD ¢,
/C=9%P,AD// BC,AD + BC = AB, E & CD ®}
i H AD =2, BC =8. RO ABE K.

B EAC|IBCTFGCHAC=%,AD//
BC, 8 ACL CD. BG = BC - AD, /4 AD =2, BC
=8,7J{8 BC =6,H BC = AD + BC =10. R 1§
AEEE B AG=V AB? - BG* =8, F&

Sa,a.m-: = S%jﬁwcﬂ - Samﬁ‘ - S.&Br:ﬂ

A
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1 i 1. L ope.
—Z(AD+BC} CD——z,w DE —23(: CE
..];_ - i . _i .

2(AD+BC} CD—4CDAD 4CD BC

=%{AD+BC)-CD

1
= x(2+8) %8

= 20.
5 40/ 19-10, Wi ABCF 1, AB // DF , AD ¥4y / BAC,
AC = DF,FC < AD.
(1)3RiE: WU TE ADCF RSB,
(2)BLADC B KR 16,AF =3, AC - FC =3,k ADCF
)RS
B (DHEAB/DF.#1=.3,R/1 A
=/2,Fl/2=3,7 AE = DE, . AC =
DF B EF = EC, / DFC = ZACF. R AED
=/ FEC, BTVl /3= /4 ,AD/ FC, H#FMiBF

BRAADFANDAC , B DC = AF.
# AF // DC, MIPAR ADCF 34T I M 19-10
WIE . % AD = CF, 5 FC < AD FJ& . BF L AF
5 DC 47,
& LBk, DUl ADCF SRR .
(2)RAADC WK 16,AF =3, FC = AC -3,
YUhie ADCF BB = AD + DC + CF + AF
= AD + DC + (AC -3) + AF
=(AD+ DC+AC)-3+3
= DADC HRK = 16.
Me WE19-11, HABE ABCDD,DC/AB, ZABHA,
EF £rfrgk, H CE EB,EC | BC,ERFN ¢.KiE.
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(1A CDELA CCE.

(2) Y ABC = 60° 5t ,AR* + AE? = 3EF?,

R (1)K CELEB,ACEB #HA b
ZAE. L FREBC B, BTl EF = CF =
FB,/1=/2 X EF Jysb{sigk, ¥ EF // AB,
B =/3,#Mitg /2= 3, BE B/ ABC #4
a4k BT EA=EC. L EA=ED, TR EG=
ED,/EGC=/EDC=9%. £ RACDE 5 R
ACGEW,EG = ED,EC = EC,Hl Rt CDE 2 /| 19- 11
RiACGE.

(2)HAABC=6P15 2=3r, TRA1=3r. {E FH1 BE T H,

5 HF:%EF,EH=HB - %E’B.Jﬁﬁﬂﬁi%ﬂ,ﬁfﬁ HE? + HF? =

EF?, B (% BEY + (-12- EF)? = EF®, ATiA BE®=3EF. X R
INFAB B, AB* + AE? = BEZ, FKL.
AB? + AE® = 3EF?,
M7 B 19-12, 8% ABCD ¥, AD // BC, AB = €D, AE =

cF, H AE#%AB.EHEQEFMMBG.
SH— EREFLER 06, RS TIEW EF > 06,1 FM
£ 60, FIB XU IES EF > FM.

S oM, MDA OMFG 847 0%h
¥.

AR = CD, % AQ = GC, ¥ AE = CF,
FRUL BQ = G = QM. 3L QG // BC, FRLL
LEQE= /B=/C=./06GD = /MOG.F
=& EM | G, 3ETE EM 1 MF. E19-12
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7E Rt EMF b, EF 301,88 EF > MF, Bl EF > 06 =%(fu;~

+ BC),FTL)L,2EF » AD + BC.

= WE 19- 13 FR, ERAER MR B EE—E, WY
B ABMN BT, AN = AD + BC .Y EG// AN 3% MN F ¢,

FIRRES 1k HAE S EF > EC X — S BT,

mE 19 - 13, ERK ADBN,F DVN=  S— N
BC,JEK BC BIM, & CM = AD. %% MN, ,,-:_._Hﬂ:;f's
v B, WATE ABMN KRN, i ARy
EAEEG// AN, MN T G, EG = AN, H
NG = AE = CF . JE%; FG, 288 EF = FG. A 19 - 13

TEAFGE ¥, EF + FG > EG,B) 2EF > AN = AD + BC.

H 8 1N 19 - 14,88 ABCD F,AD// BC,
AB=CD, /AOD =6(°, /5 E.F. M. N &35l J}&
DO . CO AB . EF 81955, SKiE: MN | EF .

S HEEINNEFPSE, RFEIEE ME
=MF. HEALAOD JHFEHNZAK, L AEC = AP,

W% ME = 5 AB. FREEH MF = 5 AB.

Mo ABEBITER, CRAUFHZKAB E19-14
H—E—A . S AC, BC i, &
AARC BSMEYEIE 5T CADI, CBEF . R1E: Xt ¢ SEfFANMEL,
DE P M HALEAREE.

fERA 0P 19— 15,4394k DP.CH . EQ {
BETAB,ZEAHN P.H.Q. B =90 ),

- /3= /2,AC = AD B RISACHE ADAP. | 1

FE DP=AB. % EQ=BH,BO=CH M\ F 4 OH £ 0

i BQ = AP.
EABHIRE 0, BRADR PO HF S,
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%5 MO, DP_| AB,EQ | AR, ¥ EQ // DP, W36 DPQE 2
(RFATIGAT) , MO HFEF L, B MO = 5 (DP + BQ) = 5 (AH

+ BH) =%AB,H MO_| AB. Tii M £ AB K H T4ME LBE AH
KA AB H— R

% 3 + N .

—. A
1. HHERE R ARG ARER, / DRIFFE, WNES K
2R ¢ )

(A)1:2 {B)2:2 (C)3:4 (4)3:5

2 EEREAFEAMNAKETHET,WEE » 5P UL m 2
X Rz ¢ )

{(Adm>h (B)m=h (Cm < k (D) AREBEE

3. 0@, EE AR ABCD ¥, AB// €D, D c
1
3

CD
8,2 - ()

S D=9F,AB = BC, AG_| BC T G, CG =

A i)

Ay B (©F (2

= = (3 8)

4. B mEA  BRKARBDN 3R, LIEKA ¢, TR
EX b(b>e), M LESTRAER R .

5.5 ERT RN AR N 17em, FLFEAZ 3R 10cm, 20em, T
EHmEmEN .

6. A, ZEM I ABCD *1,AB // CD, VL AC . AD H3514E o ACED,
DC HEKZABE T F. 0 EF: FR=
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7.8, CHETE ABCD h, DC//AB,BC =2,AB = AC = AD =
B.ﬁlﬂ BD= .

A
N

(F6 &) (3 7 )
S RER

8. IE . FEEMB =M ABC P, E #1511 AB FHIF &, D B AC
IR &, DF // BC, %% BC BER T F.RiE: U1 EBFD BSER

=7

- A

A
4 D
AN x
\ B < c
B F
.

o.ME, HABIE ABCD B, AD// BC, /A =%,/ ADC = 135°,
CDRMEEFEFFERLBC TN.ZABEKETF, RN M.KIE:
AD = BF.

10.1% 2, b,c AP HEEBIE ABCD K LIE. FIEFERN K, m
Fatfak . RUE: m2=c?+ ab.

11. ZE8JE ABCD P, AD // BC,AC = BD,3RYE: AB = DC.

12, O 1,4,4,5 MZBOVAMERIE . ok A R/ a 34
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T P 20T A ER S EERT AT
13, iKHE : BB BRI n(=3) S RRTE R Z A,

WX » R ER—-EZ L.
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S+ SRENDRIS
|9EI]1‘RJ§5FDT5EEE.

L) EE=RBHF AR EE, M= HER R,

=R VLR FITTFE=H, HEEFETEN—F.

2. ZAETAEREEBRATH RS, —BRPNELSE =1
FUBERR; RPNESE=ZHNNXDIEE . ZAETNETE
e PR IEIE, B o JL{7 mEH &0 7 RAiEEE
— EAH P E LR P AT ARE.

$l1 WE20-1,54BC th, M B BC E
WP, AB = CD, F & AD BHR &, MF Bt
K32 BA MR ET £ &,3R1E; AE = AF.

WM &4 BD, I BD MR 6L /P
FG.MG. i F M %8 % AD .BC h 5,78~

Feld Lag, eu L Lep, B a8 - cp, % B 20— 1
2 2

GF=6M,RLGFM=/CMF. XR /E=_GFM, /EFA = / CFM
=/ FMG, BT,/ E = L/ AFE,AE = AF.

M2 ME20-2,2AA4BC 540 PMN B
EHM=ZHE.P.Q.R 5L ABC Hihpy
2,5 MTEQC ELOEIE: QM = RN,

iE8l %% PO.PR.H P.(Q.R B AB.

BC.CA P 2, K PRﬁ%Bﬂ‘,Pﬂi%AC, 5

B/ AC = BC ) PR= PQ. X PR oc ¥

AW PQCR A¥-4TWMNIE, /RPQ = /C =

o0, FRE.QOPM + / MPR = /RPN + / RPM = 6(P, W[ 1] ~/ OPM =
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/ RPN,PM = PN, LA OPMS A RPN, % OM = RN,

B3 E 20-3,24BC 1, BD = DC, AG “F4y / DAC, BF |
AC, 5 AD X T E. 5 AC T F,5RiE : DE = CF.

AR B FAH = S/ FAB, AH 23t
Rt AHE L RAAHF , F L AFE = L AEF . lX
BF i M,k v, W om 4 L re, %
S AFM = /DMF. . /AEF = / DEM, FiT L) B

/' DEM =/ EMD. & DE= DM:%FC.

W4 WE 20 -4, 24BC 1, AB > AC,
AE ¥4y / BAC, CE |_AE, G 2 BC i P

A RAE: EG = 2 (4B - AC).

iERR & AR > AC,BEK CE ZH4 AB
T F. B /BAG = / CAG, AE 2535, 8 Rt
AAFFSRAAEC, % CE = EF, AF = AC,
AB> AC, i EFEREL AB F B G R BC
ALK

11 ~Lag -

AC).
%5 IE 205, AJE ABCDE ¥,
S ABC = S AED = XY, / BAC = /FEAD, F
J& CD W 5, 5KilE: FB = FE.

iEAR HLAC. AD P A M N, ES

MB .MF NE. . NF ,W#H MF = -;—AD,MF//AD,NF = %AC,NF//AC

% BM = %AC, EN = %AD. FEA6=/2, /1= 2 Wi/ 6=
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7. TS MBs FNMEF=NE. X 4=21=2/3=/5,% 4
+/6=/5+./7,0 /BMF = £/ FNE. BTl ABMF 2 A FNE. T &
FB = FE.
e MWME 20 -6, AABC P, d
B CHYGE BE . CF 55T 0,46 L A
AN

BE T G,AH 1. CF FH. ol
(1)3RiE: GH// BC; u/h,; i LT
(2)75 AH =9 [BX,AC = 14 JEX, BC =

18 K ,3R GH. B 20-6
i (DA BIEK AC.AH XBC FM.N. B.LACH = /£ HCN,

CH 723t 3 RtA AHCCRtA NHC , AH = HM . [B| 8 AG = ¢M . ffLL GH
// MN B GH // BC.
(2)H(1)HIAB = MB, AC = NC ,#K
AB + AC = BM + NC = BC + MN,
Z-1 MN=AH+AC-BC=9+14-18=5(JE¥).

TR =5 MV = 5 (k).

B 7 MWME20-7,7ELABC P ,AC > AR, TFEWIFA ABAC
SRR BD =CE. & F.C 38R BC #1DE W&, KRit: FC HI
£ BAC W4k AT 7.

EH 3 DEDN AT, DN S5 AT X F 4
N, 5 ACHETFL;id BYEBKL AK, BK 5 AT
HXTF K, 5 AC Hi32 T M. 5 NG.KF.

O DAN = LJIAN, AN 3 . L RtAAND 2Rt |
ANANL A DN=IN, DN 2B DL P&, X 6 & gl
DEFE . FE NG RODEL WP R 28, M

NG//LE , NG = %LE FIFEE]SE FK // CM, FK

-
-
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=%CM.EH AD= AL, AB = AM 18 BD = ML, . BD = CE,# CE =

ML T CM = LE. T3 FK = HG. FFUMh B NGFT B i3
#,GF // NK,Bl GF// AT.

P8 N 20- 8, FEMHTE ABCD ¥, AB
=DC,E.F 5350 AD #1 BC HJH 5.

(1) FE MERL 1 51 CD R BA
PR T SN M, RIE: £ BMF = CNF.

(2)# GHLEF ,533I3 AB.DC F 6. .H,5 R G
iF ./ AGH = / DHG. v

iEBR (1)E BD h5 P, %S PE,PF, W

PE.PF 439550 ABD A BCD BH %, PE.//

1
2

=/ NFP.H AB=CD ., PE = PF,/ PEF = / PFE. fltl}~ BMF =
/ CNF.

(Dt PAERSANF PR AB.CD TR.S, M RS/ GH,H
L EPS= /AGH, / NSP = L FPS,H /A EPS = / FPS. fk LA L AGH =
2 DHG.

3 # 8 wnlit £ 954EAB. DC VT4, AB. CD“E" B
g A EANR, BT D 1E AB VA4 AB BB & D i B E a8k

k. 4
B9 fn@E20-9. MWHFE ABCD #,/B
=LD=%° B LA LCRUEAC> BD. B-A?
{ER FEHK AB.AD FIE.F £ BE=BA, [ _-Cw
DF= DA, %% CE.CF.EF. B CB L AR, M £ g
BC M AE W EEHF 548,718 CA = CE. [F]
F,CA=CF.X BD ROAEF Wb N, A
BD:%EF. YEE P CE+ CF > EF, i 24C > P 20 - 9
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28D, B AC > BD.

& 3 — + .

— AT

LRV EREK 2Pem, EH—FHAXRTENERTIZER
Sem, MM LIREK AR .

2. 5REWIL ABCDh  AB/ CD,AD=BC D C
=12, i8R EF S ML AC KT H,B EH E/ /\F
=4, HF =10,/ D= . VH \

3.EHAABCH,D AABMIWKELE R4 B
ACY —A,AE=2CE,CD.BERT 0 &, OE
=2 JEK, M RO MIKFET .

—BEF |

4. 0@, FEAABC D, AB=RD ,BM | AD TM,NRBAC WJh &,
SRIE: DC =2MN.

A A
N £ %
8 C
3] C

(#S5@)

(2

(B4
SHENABC H ,AH | BC TH,E.F 2% BC.CA.AB I |

(@) ,>RiF ; ~ DEF = / HFE.
6. TEVHT ABCD 1, CD > ABE . F 912 AC.BD B &%, 3K

‘EE:EF;-,.%"{CD-AB).
7. WMB TR, NABC R, AD | BC T D.E.F.G5 R AB.BD.
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AC ByR L& EG:%EF,AD+ EF =12 JE% 5k & ABC W L.

D

(5 78) (E 8 #E)
8. 86 ABCD ¥, AD// BC,E N AB MV &, EF//DC,&T F,
FG//ED,Z CD F G.2Kik: 6 B CD # .
o.1MAE, P B ABCD NH—A&., ,

P BCPQ R ATMLTE, 4. B P\"; s
C D arHl R AP.PB.BO. QA HHh . . .3 C
KiFE.A'C'=B'D. B

10. P AAABC BN— g, ZPAC = (& 9 )

ZPBC.H1 PHEBC. AC |5, TR TF
= LM% D RABYHE,RIE: DM = DL.

.ERAABCH , D ERFIREMANBC.AC EREER, M.
N.P.Q 53 DE .BE AR . AD B & ,5KiE: MP = NQ.

12.TEH A B, C,D, TEIEFT ABCD B HER. Ay . B;. C3. D 53
B AA, . BB,.CC,. DD, Wi . IRIE: A, B, C, D, LEEFTE.
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BT BRI
MR R A5 A A E

LTRSS RERILAER =& P ITREBAEHZE, B
g Rt i 20 B R LE ).

it EFEFZAF-ANELBHMML(HEAMELK
£, B 18Rt R 2R B He ]

(DMPE—-FEHEE =ABRPIR (WG LR ) TR aoxt
NERB R B, A K BEL LT TEARRNE =1,

T F=AFN—A,F LMW OHER E LR, e
M=RIEN = S5FE=A =N L.

2. (1 FEHERAZR BT RINTE SR = eS8 =18
HE B GRGEAENGE R, Ea=c,b=¢c, i a=b.
FEUERRZR BL RE tb 31, B HEM 1 thAR S, A B S ML BE— T8

& S BREB E N SE = Al %, sl 3, EHiiE-‘-‘- = -"ﬁ :

PR R - ol U %%Eﬂﬁ%@%#“ﬁﬁ&%ﬂi
B, X R A A Y U B TR B L.
() —EEE A ERKTITR, N 5
3 38 PR (T 4R 4 20 B R LL ) 2 Ay B A A
B, MBS LREAT BB LR ar

BHGRE b R —F A R A/
3. Z A A0 508 T B 4 R / ;
P RIPIAS R . 2 R b c

WA 21 - 1, AD M A ABC B —& AT
BT CYECESAD,E BA BEBTE, B ] 21 - |
152



L=/4,/2=/3. FR/S3=/4,K AE = y
BA BD .. AB BD
AC.RH_E=E; AC T 0C /\
ARSI ROELMER. INE a2 i

L)
21 -2, AD N ABC —~%5I‘fﬁjiz‘53‘%,ﬂ']j—g = H21-2

8D
D

EEE R '

$l1 B mE21-3,24BC F,D EBCHEM— /A, BD:
DC=3:1,6 8 AD % 5, %SS BC HEKILACTE.
RIE: EG: GB = 1:7.

A

b

£

A 21-3

H21-4
E— & DVEDF/BE, X ACTF.B CHADPE, 8 AC =

GD,ZMAH AR = EﬂGE:—%—DF.R DM’BE,EFEMQE _LD E@

RE =~ CB' 2 DC
=3,
DF ¢ D 1
BE “CB "BD+DC™ 4
]
R g et __ 2% 1
B BE-CE 4pp_Spr 7
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- EG _CF
iF= i 6fEGF/AC,3C DC F F,10HE 21_4,muGB =g

1 BD _
ZCD.RDC_S,H

1
B cF 2@
¢B FB 3CD+%CD

T EARBRNEE S RR5|3 T AR RIZR : DF / BE K GF
/AC, B R ERR A T # R AT 2R A 2 B B B B O B A B , 1
KU EG: CB.

B2 BA-ME2-5PEAABC HITE 5, %4 AP, 5P,
CP A HNERKAZ AT D E.F.KiE

PO PE PF
AD "BET CF T
iERl o PYEPH //AC, PG/ AR, 53 BH3C

FP HC PF BG PD
BC:j:H\G!ﬂﬂpczﬂcscﬂzccr.RmAD-

6D PD _DH —...GD DH ,
BD'AD ~ DC ’mﬁBD = n(,"ﬁ
GD+DH €D PD
BO +DC ~“BD " AD’
GH _PD
HHBC-AD.T%
PD PE PF_CH HC BC_BC
AD " BETCFTBC T BC T BC T BC
B3 B2 -6, B8 M. N 5REAABC Will AB. AC K

HL P RMN EAE—5 K BP.CP T AC.AB F K. H.Rif: 21 +
AK

xc =L
e A fEBC KPR B, CH MRS TE F,
nl
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. AH AK AF+ AE
L pe+kc=" BC -
TEANFCA S N AN = NC,PN// FE i 5

CP=PF,H PN:—AF.lﬁ]ﬂPM=—1hAE. Al21-6

2 2
RADH

[a—

AH AK 2PN +2PM MN
HB"RCT 2MN  T2MN

B4 uE21-7, 18 ABCD WPTsRM ML AC Rl BD 22T A
0,1t 0 5| BC W ITEMEL AB, CD J AD %Lﬁ%ﬁﬂﬂﬁt%ﬁ
P.Q.R.OKiE:OR*= PR OR.

il M AR BC X TS M. B PR/ 4
BM , %

=1.

B 21-7

B Eikg ST, 1§
OR?
PR+ QR

i OR*= PR~ QR.
s anlE 21 -8, 4T ABCD L, E &2 CD FH—4,H
2 BE 5AD MR ARAE T F,Sauge:Saasr=3:1.7K AF: DF 1H.

=1,
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Sasme BE Scame 3 . BE 4 7
W ESMEF'EF’SMEF' | gy = WE/
3 B DE// AB.JA i /

AF BF BE+EF BE EF

pF=EF = EF ~EFtEr-%t P21 -8

Fle BR.mME2-9,EFE ABCD ¥, E AT BD +—
E. i D EVEDCL AE TAC T F,EREN G.ORKIUE: EF // AB.

54 BRI EF //AB, RFEE ST = oo BB ATIE OF = OF.
B /D0A = JAGF = %, JOFD = p C
LAFG /1= /2. X/ CDO = /DAC =

45°, Bf L L CBF = /DAE. B /DCO =

LME=4SD,CD=DA,EE&CDF25~DAE, E
AJ DE = CF. ¥ OC = OD,#% OF = OF.
B OA = OB,BTLL EF // AB. A B

Fl7 CH:E21-10,EEE ABCD
oA MEADHRS,NEBCHTR,P
BDEER L —&,PMAC T Q, MN 3EAC T 0. 3KIELONM =
/ MNP.

S BES ONM = / MNP, IRIER Tk ik /P

/
M

B A 2 = OV g e K/ NP ON p

A 21-9

MP = NP~ ,
TK,EWJ o) '-’:
¢K KM e
ON = NP @ ?
GEE | B 21- 10

ON _ 0K
NP ~ KM’ @
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BIEIEE®, O, Q8 , R LR EY B4 M=KV . B8
250 AMN BIP, K WA MN BIREL S OV WAEA, 0K/ BC 1t
0 fEOK / BC, & QN FK ,i& MK ,JEAQPC H, MO/ PC,

Ty

oM Q0
MP = OC"
LEAQNC . 0K/ CN, B
0K _ Q0
KN~ O0C
TR, WP RE
TE KM/ NP, UL MNP = /K'MN. L AD X BC, M. N 4+31%
AD . BC B8, 8% aM 2 NC,EIIURIE ANCM K AT, OM =
ON. X OK' | MN & K'M = MN, R85/ K'MN = ./ K'NM , B} ./ ONM
= / MNP.
W8 CRAABC 1, M B BC P&, AE;@/_“RAG #JIF&}%
it BYEBD | AE,FEJEN D, AM 5 BD 35T F,RE: EF // AB.

iERE W@ 21 -11,% BDZAC FR % * 4
WMD,BH D R BREIP S, KB DM/
BC, T2 DM:AB' = FM  AF, B!

L M YEMG // AB, 3 AE B K& T ¢, 1 T
/G=/BAE = / CAE = / MDE .08 MG = w758
MD. X AB = AB' , TH& FM: AF = DM . AR’ = c;
MG:AB = ME: EB Y\ EF// AB.

Mo O, mE 21 - 12, WY ABCD H2-u
WXt FZR AC | BD,H RHER, BAD 5/ BCD W F434k#0:@ 5 BD
#I& 6, A ACs BD.

RUF; AABD 2 ACBD.
iERA AG J&. BAD B F4r8% 8
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&
o

:"@_
B_C*ﬁil AB _ BC
Iﬁﬂ Eﬁum =
ﬁtE =t(t21), 0] AB =AD, BC = B
woh, X AC 1 BD BRI B 21-12
— BH? = AD? - DH?,
T2 AB? - AD? = BH? — DH?
= (BC? - CH*) - (CD? - CH?)
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HE  GE
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— R AMERRL X EER

1

A31=23F+53(;= BC- RD.
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S, H5M:A ABCD ANHZE(D Bksh). 1 5 BA.BC MIEKK T
WZTEF.MZCE 5AF KN3ER.KIE: CA* = (M CE.

D
M
4 CrN—T4 E
E -
D ) £ G
(511 8 (5 13 §2)

12.FEDABCH , L A=9%°,AD | BC T D, /B RESLESNE
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= UWE23-2.3F MYEME/ CN,H
ME = CN, &5 AE  NE, WG MENC 7y

FAT T, B MCL EN. X CN = MB,
ME=BM. H/B =90, A LAME = /B = &
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A B.CD,. W A,B =AB,(CD, = CD. R, ﬁ

AB+ BC+CD=AB+ BC+ CD,=A,D. |

FEAA0D, F, 04, = 04 =443,0D, =

OD = 83,4 04, :%Oﬂl,ﬁ.édlﬂDl = 60°, B L 04, D, = 9P 1R
AER, 5

A,D, =/ 0DF - 042 = (842)} — (443)? = 12. @

HD.,OH AB + BC + CD=12.

7 DA IE23-10,D5ABC H, AB =
AC, ./ BAC =9, /DAE =45 ,BD =2, CE =3.
3K DE H.
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() AABE RIADCF RASNEE= £ N
. (% 4 55

5.5ARC 1, AB = AC, P RO ABC P —
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B, APB > / APC ,3RiE: PC > PB.

6.WE, A ABC hE &ML LA =
EM. PN, THTEAABC BI=31AB  BC. CA
b.DRAC t—F S, PRI L5 P RIE
FHE—/ . 3 AP + P'D > AP + PD, 3K iE:
~ APB = / DPC.

1.0H%HAABC,E RACHEKZE b (3 6 1)
—&,L CE ARFIEACDE, B.D N TFHZ
AE G, 5 M. N 53305 AD . BE $ &, 2KiE : & CMN ASH=HIE.

BIESEERE M= ABC P, /A=0P, P £LABC H— &,
PA=1,PB=3,PC=7,5R/ CPA B K/},

9. S UAE ABCD BN B AC.BD T 0,B. AC | BD,BEH
OA > 0C,0B > OD,3KiE : BC + AD > AB + CD.

10, CE %A NI ABCDEF %, / A+ /C+ /E=/B+
LD+ LF R /A=/D.

1. H—TRETHH ABCD , AD =9, AR = 12, ¥4 il 4. ¢
S ES. RKITEREK.

12. A.B HAZEMN 9P E, B A, B Bl MV BB A HH S . 17
* MN EHR—E P {#B1PA-PBIRK.

13.3E8R : = A S, WREH T HARETRBEF X T
X AR

179



% 2 BB

%3] —

1.8 (DFEX=022)- "= [(22Y - Y1 (22) + ¥’ ] = (2x - y) (45" +

2ay + Y (2x + y){d4x? - 2oy + 47),

QRK = wl(m) - (g n¥]=m (G m=-ga)(gme fmat g

nt).

(3R = a?2%( o? + 8ax + 16x°) = azxz(a+4x)z.

(DOER = a1+ e)=a"1+a){l-a+ad?).

(S)RF =4a[dx®y - (22 + y* )2
= —dal( 2+ ¥ - 20) (2% + y° + 20y)
= -4a(x—}']1(x+y]1, |

2.8 (DR =42 +4x+1) -4y =22+ 17 - (2y)°

=(2x+2y+1)(2x -2y + 1},

(2)FK = (27 - 42"} — {5y - 2y2)
=(x-2z)(x+2z) - v(x~2x)
=(x=-2z){x—y+2z).

(3R =5amn(p* — m? + 2mn - n*)
=Saznm|:p2—{m—n}2:|
=S5a’mn{p-m+a)(p+m-n).

3. O (DER = +222+1) -9 = (22 + 1)2 — (3x)?

={x—3x+ 1M x*+3x+1).

()RR, = (42 +42° + 1) - da?
= {222+ 132 - (2x)?
={2x2+2x+ )22 = 2x + 1).

BIEFE =(a*~1)+6{la-1}={a-D(+a+7).

4.8 () FR=(a2? +2ac bd + B2d') + (B2c* —2be+ ad + a* )

= a2+ B dF + Bt + atd”
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=c*(al+ B) + & a* + b?)
={a’+ 6*H ?+ d*).
(Z}Eﬁzxzy}-xl—yz+l—-4xy
= (Y- 2xy+ 1) - (£ + ¥+ 2xy)
={xy -1 -(x+y)
={mr+x+y-Dlay-x-y-1).
(VRS = a2+ 1+ 22+ 2%+ {x+ x2)°
=1+2(x+ 28 + (x + £2)?
={1+x+ x*)?.
(FER =1+ 5P +2(1+ y) a1 - y) + 24— ¥ 2= 21+ y)a?(1 - y) -
2x%(1 + 4%)
(L+y)+ 21 - y) ]2 {2x)?
(1+y}+x2(1-y}+2x][(l+y}+:rz(l—;r)—2,1:]

[
{
=(2? -y +y+1+2x)(2” - 2ty + 1 + v - 2x)
[
(

—_—
—

(z+1P -3 (2 =D {x~1) - y(£2-1)]
2+ x+l-oy+ ¥l a-D(a-1-xy-v),

—
S

-3

LB (DL y=x+x-1.0
Ei“::f+y—2
=(y+2)(y-1)
=(x*+x+ 1 +x-2)
= (2 +a+1)(x-13{z+2).
(2)& u=zx+y,0=x M|
R = (a2 =260 — 30) - 242
= ut = 5w’ + 607 - 207
= u’ — S’ + 41’
=(u? - p){u?—4v)
=[x+ ¥ —xv]{{x+ ¥y} - day)
={x"+ 9" + ay}{x— ).
(3% t=x-y,
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B =0-(c+2)+8
={£+8) - (£+2)°
={t+2)(F -2t +4) - (1 +2)
={e+2)[ (2 ~2t+4) - (P +4:+4)]
={t+2) (-6}
= —6i(2+2)
= —6{x—y)(x— y+2).

(4R = ﬁ(ﬁx +7)26x +8)(6x +6) — 6.
A m=06x+7,0
Eiﬁ=ém1(m+ (m-1)-6
=1—12m2(m2—]) -6

=1—12(m4- m* - 72)

=ﬁ{m2—9)(m2+3)

It

ﬁ[(6x+?)2-9][{51+?}2+8]

=L (6x +10) (62 +4) (3622 + 84x + 57)
12

={3x+ 5)(3x + 2)(12x% + 28z + 19}.
()RR =(x-6)(x-9(x+4)(x+7)+ 350
=[(x-6){x+D][{x-N(x+7}] +350
=(x*=2x-24)(x* = 2x - 63} + 350.
A op=at-2x- 24,1
JE = t(t—39) + 350
= 12 - 391 + 350
={t-25)(1 - 14)
={x®—2x—49)(x* - 2x— 38).
(6)% y=x+5x+6,0
FR = (y-a){y+2)-34°
= y? — 2% - 32°
=y - 447
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=(y+22){y-2x)
={x?+7x+6){(x*+3x +6)
=(x+1)(x+6}{x2+3x+6).
(NE m=x-x,n=2"+3x+2, M
B, =m?+n?-(m+n)
= —2mn
= -2x(x-1}{z+1)(x+2).
(8)% t=a+b+c,H
B =(t-c){t— e}t~ D)+ abe
=P —{g+b+c)it+(ab+ b+ a)t— abe + abe
= -+ (ab+ be+ca)s
={a+b+ec)ab+ be+ ca).
2. (A 6" + Ty +292 = (2x + y) (3% + 29},
54184
R =22+ y+m}{3x+2y+n)
=6x" +Tav+ 2y + (3m+2n) 5+ (Zm+n)y+ mn.

He A% o TR A 3, 43
Im +2n =- 8, @
[ 2m + n =- 5, @
ma = 2. 3
HD. QN8 m= -2,n= - LILAQR , ORI
[ R =(2x+y-2}{3x+2y-1).
() . B = {2+ mx+ 1) (2 + nx +5).
=+ (m+n)+{(mn+6)° + (Sm+n)s+5
AT
m+an=-1, N
{ mn + 6 =4, &
S5m+n =3, @

D, m=1,n= -2,fLAQ, QR h Fig—#:.7[13
FER=(z+x+1H2*-22+35).
3.iER fBfE x2—2.t}'+y2+x+y 4ﬁﬁﬁﬁj@ﬁﬁ‘*mmﬁﬁxz—ﬁxy
+J’2={x-y)2,ﬁ§[ﬁiﬂ
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-y + Yy +x+r—d={x-y+m)(x-y+n)

=x-2xy+ ¥ +{m+n)x-{m+a)y+ m.

a3 T PURE N g

m+n=1,
m+n=-1,
mn = - 4.

O, QF . B LR BAXR . e BL.

4. i

2+ Txy+ iy - Sx+43y -2
=(x+my+ k) x+ny+1)

=x*+{m+n)oy+my’ +{k+Dx+{kn+im)y+ K.

HeE o i T3 318

[ k+ 1 =-35,
ki = - 24,

< kn+ Im = 43,
m+n=7,

~ mn = [,

BD,2H% k=3,1= -3 fLADH

In-8m=43,

HO, DB m= -2, 2=9.LADE

t=rmn=-18.

[lidip) BEa =(x-2y+3)(x+9y-8).

&=

1. (NER =247+ (y-4)x - (¥’ -5y +6)
=2x0+ (y~4)x~(y-2)(y-3)
={2x— y+2){x+v~-3).

(IEL =(x -4y} (x+29)—{x+14%)} -6

=(x~dy-3)(x+2y+2).
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28 (DEXFEWANRENSBETMRBHMEE HIFEL 2 + 1
PHSGRETRERL = (2~ 1)(227 - 3x + 4).

(MFERREXT ». vy BFFREML, XEF B ©° - 192 -0 MER I Ax) =
P19 -0V BEA-2=/-3)=f5) =0, fla)=(x+2){x+3}{x-5}). TEE
A=+ 200+ 3y){x - 5y).

(3 flx) = x" 4+ 3p?+ B3p* - @lx+ p(p*- 41 K

K-p)=(-pP+3p(-pl+ (307 - ) -p) +p(p*- ¢*)

= pP+3p = 35" + pgl 4 pP — o
=0,
i () FER o+ p. 7 H  HITEL 2H

Axy={+3p +3p%x+ p¥) - dHp+ )

=(x+p)l-q{p+ax)
=(x+p){x+p)P-gq*]
=(x+pHx+p—qg)lx+p+g).
3 iICfx)=ar va,_ 2" e ka4 ag, HIR flx)={ax - b) g

() + 7 (e()HFTR . WP B (2) = 0.8 r = 0, 5Ll f() = (ax - b)

g{x).ax - b R )8 -PMEZ,
(2)30 f{x} =222~ 72* -3x+ 18, 1)

P ST TR S [GE S LNE PY R ST

27 _63 9 -
-—4+4+2+18—l}.

25+ 38 Ao —7 B W H
Fla)y=22"+3x" - (104% + 3x - 18}
= 2%(2x+ 3} - (22 + 3) (5% - 6)
= (2x +3){2% - 5x + 6)
= {2x+3x=-23(x-3).
4. (DY a=btWEANOLH - b ERAPH—THER BREARZXT
a.b,c BWHFEX EEZHER b-c,¢-a. 7R
B - kla=-0)(h-c)eo-a).
Fa=1,b=0,c=-1,1%
(1-0P+{0+1P+{~1-1P=k{(1-01{0+ 1 -1-1),
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B k=3 FLUBER =3a-b){b-c)c-a).

WAl IS 6 BEREBHER.
()% y+z-x=mz+z-v=n,x+y—z=1,
FRA =(m+rn+i1)P-m*-n*-P, )]

Hm=-n#,BEX=0BEFREEHR m+ o BTEARET m, 0,1 3%
B LENEEEA n+ 1, {+ m. W[
B =kim+n)n+){I+m). 1)
BMm=n=1I=1.HD,D" t=3. LU
BER =3(m+n)a+ {1+ m)
=32z 2x+1y
= 2 xyz,
5.8 P 5 QBEFIHX. Y <= — v 0,
O=v -y +yYz+ v — w2+ ¥ 2-24%:=0,
P2+l el
Hx+y RP.QH—TLHEA RENFE, y+ 2,2+ 2 L2 P, Q HAER.
H QR=EKFUOHHRA 2n+ 123,10 Q B P HIAL,

%30

1.{dm+5)* -9=(dm + 5P - ¥ =8(m+2}{2m - 1). & (A).

2.6t=c? - ={c+b)c-b0) B e, W AER bvcxte-b,Ta NE
¥R ev b=a’,c- b= 1,%M ¢, b HHEPHOPRY, —&F 8. % (C).

32+ V) y P - (P -V P =+ vy 2027+ yr={x-yP)=(x+
¥ B ox= - v 3R(C).

4.998% - 2% = (998 + 2) (998 — 2} = 996000.

1 1 1 1 21 F-1 4£-1 19% -1
5*(1_22)11—31}(1_41) (l_w)_ 22 32 42 IW

2000° -1 1x3.2x4.3x5 1998x 2000 1999 x 2001 _ 2001
000 2 ¥ & 1995 20007 4000°

6.2° =23y -3y + 2+ 10yz - 82 = (x -3y +4z){x+y-22) =2 x.
THZ24+m2P+02-16=0F 1 +mP+n1-16=0B 78 m=-5,n
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=20. BTl mn = - 100.
BUERA 3 4 m=(3""-30+(3"+m)=26:3"+3 + m. BRI+ m
AEBE 13 BER.
9.8 3o 2nrl_en=34(37)2-37027 - 20 (27)7 = (3430 4 2:2")(3" -
2my = (37714 200 ) (37 oY,
Ha=10,Z8FT 13, hEYK;
B oa>10f,8 3 -2 > L, IEHAEH.
10. iR 4 y=x"-3x-41
(x+1){x+2Hx-d)x-5)+ 10
=f{x+ Dz~ [{x+2)x-5)]+10
={x?-3x -4 -3x-10) +10
=y(¥y-6)+10
=(y?~6y+9)+1
=(y-37+1>0.
1LiER B pi-4g-4m+1}=08dg=p*—4(m+1). TR
P=d4x'-4p + [p? -4dm+ )] +2p(m+ 1}x + (m +1)?
=4x4+p3:c2+(m+1)2—4;u3-4{m+1).t;2+2p{m+l}x
.—.(sz—p:::-m—l)z,
B A — i =M AR
12.0E  (7-x)(3- x)(4-£*) - 100
= - [(x-7(2+x)][(3-2){(2~x}]-100
= = {x*=5x - 14){x* - 5x +6) - O
= = [{x?=5x" - 8{«>— 52} +16]
= — (4% - 5x - 43 <0,
FrlA (7-2)(3-x){d4-~ 2%} =100.

Z&3A

LB 2l 4250, 4x - 3<0.4 H%.jﬁ_e(ﬂ}.
2.8 a<0. Zqﬁfiﬁiﬂﬁﬁ— a,§ a> - 1.1E{B),
3.1Eit'=ﬁ— — i’a x= — 10}, JASCECR/ME 4. 3B (A).

+]
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4.5 a-b=xb-c=v,c—a=:MWx<l,y<0,2z>0,H x+v+2z=0.F
.

_ 1 1 1
ﬁﬂ=?+?+:
_mramtay (x+y+z)-(Lry+a) _x2+1r2+zz{ﬂ
B )z - 2xyz 2ayz ]
H#(B).
)+ T L N P P G S Y
-1 x"+1

(Ao L8 ab s
6. FR = (T + 2T ) s (v b)

[a4fbb+(a-b]] +{a+b)?
_dab+ (e -8) 1
N a—b (a+b)?

_la+b) 1
T a-b (a+d)*
_ 1
Ta- b
u-2u+l (f:;+1)2 (g1)? 3
Tﬁﬂ:_ at -1 Ta+1
l'ﬂ—l_)1 8
.:],2 a—l a+]
_Hae-1) _8
“ala+l) a+l
_da-4-4a
~ ala+ 1)
.4
= -
. B -3ah?+3a%-e* (b-a) b-a
8. A - b (a- 6)2 '53(3_5}2* 5
%o, b=28 K- —;~
c xﬁ(x—l) x’
W Jﬁ'ﬂ:_f;x-l)f:x+l)(x2+l){a:"+l) -1
_xﬁ(x—])_ %’
L -1

X1

188



0.8 Bea=z+— 0Pt 5=(z+—-2=a?-2.F
X

2
Eﬁ:al—(amﬁ)z+ﬁ—aﬂ

a--2a+1

2 2

_ P ﬂ“ﬂ'l'lg' (ﬂr—'l)
=a - a-1 ) at—a+l

=gt -{at-a+1)

=a—1
::.'t;+"l"—l.
x

P ra-1 {(x-1(x*+1}°
— b mﬁi‘é#ﬂ%ﬂ.gﬁ%ﬁ:&i m= -‘l,ﬂ=1,ﬁ
+m x"+n

ax =1 _ b ex+5
(x—l}(x1+1]-‘1—'*1+x2+1
bGP+ (ex+5)(x-1)

(x = 1)(x*+1)
_{b+ )t +{5—c}x+(b ‘5}

(x-1Y(2*+1)

Eb B P A % Lo T R A

e+c=0,
{5‘.:'::1,

b=5=~1.
B8 b=d4,c= -4,a=9‘ﬁﬁu a+b+ec=9.

—e)—{a-b} (b-a)-(b-¢} (c-b (-:-a)

12. % Eﬁ— (a—b)(ﬂ—ﬂ) + {b—e)b-a) + (ﬂ'—{l)(c—
2 2 2

T a-b b-¢c c-a

1111+1 i 2 2 2

a—b a-¢ bh-¢ b—a c-a c-b a—b b-c c-a

HIXR

1R, 2””3 = A[BsS(m-1)=42m+3). kB Im= -17. 1

= -g.,msa,m - -;?ﬁ&ﬂﬁf&i*.
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2. BN

H PR
Ea#b,ﬁkx:?j:.
3.EAEATAR .

1 k-5 ki
- 2(x+ 1) (a-D(z+1)°
s et I 3 (2+1)+(k=-5)(x-1}=(k~1)x.
WAt B ERAME =1 WBED, AADRR k=3,
4. BRI AN

11 S RPN BN BN 1
(x_x+1)+(x+l-x+2)+ +(x+1993 x+1999}_1+x’
1 1 . _4,.L
2 xrx+1999_'1+
Tl x+1999'1‘ﬁ = — 1998,

5.%8 EHBATEN

1 1 1 1
x+2 x+4” x~6 a2-4

(x+2){x+4) {(x-6)(x-4)
F 4}, 18 (x+2)(x+d)=(x-6)(x-4),
1k 518 165 = 16.

B3 x=1.E8E =1 BETEKNE.

6.8 (DEFEILN
2 4 5

(x+10{x+3) " (x+D(x-1) (x-D(z+1)
FH .8 2W(x-1)+4(x+1)=5{x+3).
18 < = 13. 2% « =13 REFERME,
(MR AERIAER
(#+2)+ 5 +15:i TR zxzz;i 20°
x+4 2x+53

B = ]
i B +5x+13 242+ 7x+20
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B x 44,22+ 5 HTEM « BEARFEFBRIR, HOTEHN
452413 242472+ 20

+4 - x+ 5 !
9 15
i = (z+1}+x+4_(x+l)+2x+5.
. 9 15
ALl 2x+4 2x+ 5
g 9(2x+5) =15(x +4).

Big =588, «=5 B TEHMK.
.M (DR\EEOLEER, A

X Y z __x+y+z _ 1
y+z x+z+l z+y-1 2x+y+z}" 2°

:.F'E 23:*—}"-2:(),
23"#:¥—~I-1=ﬂ,

2z —x—y+1=0.

® 8©006

X x+}*+z=%,

(D+@+ﬁ=3x—— eI x

Sl o

®++ﬁ=3y——' HEMmE 5

D+ D8 3z = -?,ﬁﬁ'ﬁ‘}%,*: —€.

x

SRk, y

:

B AR R

1

= o T

T 6
()R B P[RR
rely+1)

x+y+1 7

Jxlz+ 2} _

x+z+2° 77

(y+ 1)(:+2}_
y+z+3

B8R x,y+ 1,212 A LT, TR.B
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[x+¥+1 1
xly+1)7 27
x+z2+2 1
(z+2y7 3°
yr+z+3 1
(gr+l){z+2] 4
[ 1 1 A )
2l x +_'}f+1= 27 ©
1 1 _ 1
x Tz42° 3" 2
1 1 1
y+1 z4+2 47 ©
=AM, 8
A4 .1 1 _13
;1:+j'+1+z+2_14' @
O HED,2,08
(L7
x 24
1 __35
y+1 247
1_1
z+2 247
RI_E
7
¥ 24 19 ;
=T y=g 2= 22 éﬁﬁﬁy 19 2RIFEAHR.
5

8. fik Lﬂ:ﬁﬂﬁﬂﬁlﬁﬁhﬂ'%ﬁfﬂt N Z 8ok % 2x 20, B,
1%
!+%+2l=%.
B x-60. 20 -0 RIF T EPOM. L 2c=12,32= 18 ¥HHEE )} 18 F
KBt LA A 12 T AT,

0. WMATESuIE 3, MHIRHLES4ER 75, 2F. FTili%d
3000 T FHAHE 5 FUE T BRI b KL 18
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3000 3000

. F+2xﬁﬂ+28

WS =20, AR = 20 MR E . X 752 = 1500, S A 43R 20 ME,
X EUERAE S ehER 1500 1.

10.#8 TR A BREIER:S L. BhARBH 49,20 BRATHy 2
o W RO 2R L R

(f+iw@=a 0
@ 3_.[} = 1. @
=1 ¥
@Eﬂ _:}:.I-%:E_L' @
GO, @ﬁﬁ{I émﬁ{ » =00 R
=40 :,'_

£ B APIBEEONS,ZH B AT 04

&3t

2
1.%:(?]%? =3 +3=12. %(A).

1 | a b _
M= b b vab Tt ab hel N (B).

1 1 |
3. a+ b +c=0,8 5 1=b=+ci-(b+c}2=_ﬁc'r'ﬂﬂ

Zyet-ga

] 1 1 _ 4 = 1 i
Ad+at-8 2+ B2-E7 205'_'5:%1%}1“?5 tyP-c Fral- b

1 _ 1 1 bt axb+te
Tal+bi-et . 2k 2ca 2ab 2 abe =0.2(C).

4 FUHES LI, H
o Gy B L+ ad;+ '+ am _
@ @y 00 @) Gytaztcrtaygto

a; + a3+ + ay _ 100
ﬂl+ﬂz+'”+ﬂgg_ 09 -
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az+ﬂ3+ﬂ5_ -
a) @

S. ¥ a+az+ay+as=0,0 = -1;Fa +a+ a1+ 0y,

<0 BEEHHER.F

(ﬂ2+{13+l‘14)+(ﬂ]+ﬂ3+ﬂ4}+(ﬂl+ﬂz+ﬂ4)+(ﬂ-1+ﬂz+ Elj}
ﬂ1+ﬂ-2+ 2 + ay

o=

3a;+ az+ as+ y)
T gyt aztastag

E{D).
6.l 2a*-5a+2=01% a+%=—§’. R

1 1 8
P P T 1 5.5 =65
T @ s (e ler ) -3l UG-

L]
(==

%
ot ll_-'l

=J3—={;—=k M x=2k,y=3k,2=4k. 8
222 +32 (28 -203RY 34k 11
vy + 29z + 3z 2k 3k +2-3k-4k +3-4k-2k 7 2V

siiaRA Lo il Ly dos =i+

L6 FR
¢

_oab 1 _ 1
ab+ bctea } 1 _l__ﬁ'
c+ b
9. R &IFERE
all+b)+b{l+a) _a+h
(1+a){(l+d) " Il+a+h’
EE (ﬂ.+b)+2ﬂ'b _ a+ b
l+{atb)+ab lra+b’
o A R 2ab{l+ a+ )= ab(a+ b},
H abx0, L Hl+at+h)=a+b,
B a+b=-2.

0. 2 u:x—l.b:y—l,czx—l,ﬁ a+ b+ =0 R

(a+b+e)l=a’+d+c*+2(ab+ be+ ca}=0,

Rr 2L at+ bi+et= =2{bc+ ca+ ab),
| ahrbores L
TE'EEE; 2pbta et 20
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1.1 #KER,H
a(—};+—i+ }+b( )+c{ ‘i‘)

I
=

1,1 1,
Bl (rx+b+c)(ﬂ+b+c}—(}.

W a+bd+ c=0ﬁ*l'+l+i=ﬂ.

ca + ab
e =0,FFLL bc+ ca + ab=0.

yl LoD ogpy, Bt
i&ﬁﬁ.ﬁ
{a+b+el =+ b +et+Hab+be+ca)=1+2x0=1,
Ba+rbte=121,
EEH®, e+ b+e=0m 1.
z

3 A Xz ¥ — I . =
7L B iy YR S T BN k=0, 5=k(a+2b+c),

y=kla-¢),2=kla-2b+c). TR
x+2y+z=kila+2b+e)+2{a-c}+(a-2b+ e)] =
x—z=k[(a+2b+¢)—{a~2b+¢)]=4bk,
x=-2y+z=k[(a+2b+c)-2a-¢)+(a-2b+c)]=

: a _.b ¢
# A x+dy+z x-z x—2¥+z
13.%8 al o’ = a’ = a® _
i 2a+be 22+ b{—a—b) 2a'-ab-8 (2a+5)(a=-b)
aE
(a—-c){a-b)"
B b
FIH Wi a- -G
CZ (.‘2
1+ ab (e—a)c-b)
= #m, 8

a b* ¢
Eit:(a—b}(auc) +(b—t:)(-5-—a)+ (e—a)(e=-10)
af{b-c)+ bHe—8)+c*{a-0b)
(a—b)(b~c)ec-a)
(a-b)(b-c)(c-a)
“{a-b)b-c)lc—a)
=1.
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i A3 -1 T E(C).

2E|3a:>n-ub‘:.ﬂ A3 R0, b0, 8V —ab® =161/ -ab= - b
v — ab.i%{B).

3.2+ (=42) =022 =2,0-3 =0 AT HIFR A (1) .(2) .(4) BB 0. 7
PAEBNREGE. BiF a+b=c, HF o, c EAHE, 0 BREHH, I 6=
-a,M c- o AFHE FHFE.F LAk K(B).

WA / 1
4&‘.}":1‘1 2- 1"'-3 l&iﬂ_l 31—2{1-!-1:“_1__(&;1)_:“_
a+1 a - a ala-1)
de-11 l-a . 0 _ 5
-y =a-1- g T y=a-t4--=2-{3-1+ _[-l -{3+2+43
=3.3%(D).

5.a>=2000+ 2./ 1003 x 997 = 2000 + 2 / {1000 + 3) (1000 -3), b2 = 2000 + 2
V1001 X999 =2000 + 2 + (1000 + 1) (1000 - 1), ¢* = 4000. B * > B> &% H a,
b.e>0,M. 8 e>b>a.i%(D).

6. Rz = [(V3 +45)2 - (2?1 (V2)2 - (V3 -45)°]

={(6+2/15)(-6+2/15) =4(15-31) =24,

7. H0<cz< 1,8

]+«/_

8. x {5(2.1 1)2=1904 BR 412 —4x—1993=0. X

4 —l'gg’?x 1004 = (4x? —4x-1993)x + (da - 4% — 1993}~ |

 EX=(-D"= -1
9. x+y=1,x—y=3-y2. T

(sz (x+yPlx-9)® 13-({3'4_&_)1 e (%_ﬁ}z i
2

+x:|,r= 4 +x}

T j—
1
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0. FHERAFK. S 3x+y=y+6, M AMa=2.Hy BRY¥L,H y+622,2x
-~y =4-y=0 7Ll -4gy=d

$oy=—4,-2.0,4 0, HREIGEFABRBHRR. Y y =20, FRESHH
SN2578, MR BB, B v =2.

il [ 2 +42y =43, @
¥+ 2% =43, @
O -218 (x— y}x+y-+2)=0. 3
B oxoy, BTLL 2~ y20, DR

x+ y=+2. @
T+ @18 2+ {2z + y) =243, 6]

DILAGHF
2+ y2=2({3-1). Y]

H@D,®#H

x}f=i[(r+ﬂz~"if+y ]=%[(ﬁ)2 {3-1))=2-43.
BT ~;"7+ N X —‘/-i—l—’-(@n}

%y 243
1. 48 f&q—]+ﬂ+2=(ﬁ+1)(ﬁ+3)=a+4uE+3{1_
Va+2 Va+3 (Ve+2)? a+dya+4
B Ja+l JT:+'Z
Ja+2 Ja+3

13.iER (1 MKER, o, d ARERIN HF
Ee=0,d=0.H be=ad Ba=0.FrkA

_ﬂi‘?‘l‘b,i
ST ex+d  d

hEBRY.
%cﬂhﬁﬂﬁﬁﬂﬁmr%ﬁﬁﬂﬁ.

F o0, dz0.H b= adﬁ%ré’—ﬂ% k=f,mll a=ck.b=dk,B

chx + dk
ex+ d

=k

5=
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pol =Bt
(DEE s RAMHY W

scx + 5sd = ax + b,‘

ol (b-sd)+{a—sc)x=0,
BT b-sd,a-sc HEBW, « N M
{ b-3sd =0,
a— s¢c = 0.
DOxe-Dxdd
be - ad =0,
B be= ad, SREFEMATE - RXHR.
14, iEHH 2-4= “'(_Zf’b"‘
5_a+2b_ (2-1)(a—i2b)
@+ b a+ b
F 2

2 a+2b Uﬁ—l}(a—iibﬁ
(&_b}{ﬁ_u+b) bla+bd)

f a+ 2k
ﬁﬁﬁlﬁ?? —'ﬁle’ﬁJ.

3N
LR, A (-2 +(y~1*=0,FR x=2,y=1. 57U,
w."'r;+‘r‘ ».f_2+1 "J{_Z+l
= = ={2+1)=3+2J2.
Siy-24s Vi-afz 2-1 7 ’
E(C).
2. fkEiE.E
{ a-b-243 =0,
a+b-2{2=0,
O+ B8 a=v3 +42,
@ -Di8 =42 -73.
b 42-43 5 v
z: [GYRF Of% = 5h (2 -43)*=2/6-5.
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(D).
3.y=A P 4232+ (2 =V (34420 =3+V2.H4<3+/2<5B 1= (3
+2)-4=2-1.FT&
W2 +2y= (21024203 +442) =3-2V2+642/2=9,

H#(C).
4.v’3+4"5-\/3475=x/(«/3+v"5-«/341’75}2=f2,ﬁﬁ§a=&—1.151@
h=V6-2.F&
2 1 __2 1 _ _ .
b " "Te 2 &_1_4'_6+2 (J2+1}=J6-2+1.
PE{A).
5. 4R,

-2 8=m+n-2+mn.
Aamno NFBEH M m+n=a’®,m=8.BR m=n M m=4,n=-2.Bm=
8.n=1.F m=4,n=2,1 =6, KA. HE m=8.a=1,Ma’=%a=3.3%
(A).

6. F 5 = (ﬁ+ﬁ}+{ﬁ—l] 1 1

(ﬁi’ﬁ)(&*l) '\'E'-—l NJ@_'_*‘@
=2+ 13+ 3-42)=/3+1.

] g Ay 3 /D) 2.1
\f\f*’\ ”\E”«EP 343

-3'._?.+1
2n

2u- v v—2u -v _ .
gm@ﬁ ﬁ41&+3t} D +3ﬂ;ﬂiq:%4u+3ﬂ_ﬂrﬂﬂﬂ—zu.ﬂﬁﬁ;ﬁ‘ﬂ

3
=E,u=7+ﬂ:%

7. 8= =

u? = w4 2F = u? - 2u® + 4u? =30 —%—E

d 2 N EPNE
o.M JER = u“r){ﬁy 2°7)
=(Wx —'lx—iz
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] B,
2T+~ (-1 =GT+ 12 =8+247.

={x-

X x=yT+45,y=
BR& = (T7+J5-

ha.:nﬂ_

I+
0.8 2=v16-843+3=v (4-43)2 =43 HTHB4-2) = (3)?,
Bl »*-8x+13=0. T &
B = (2 -Bx+13)(*+2e+ 1)+ 10 10

(-8x+13)+2 =3 =3
1L % RERH
x=a-2+‘l‘,
a
Ei]u+—“-x+2 Rﬁ-r
VaAvrad= (x4 2P~ 4—\/fa+"‘)2 44\/{:0, —)z—a

Bra.H

128 Fa=6.3,6=1.7Ma>b>0.

«.Gbﬁ\f%—»\/:i) a-—b a—2b

A= /(a+b) -dub =m=ﬂ—f*=l'
13.8 HRER. A
.r;(zmﬁ}#%%%—u
B Ebz+ﬁb+-l—+ﬁc2=ﬂ.
FF A fﬁmv)z ‘rz *=0.

FH ¢ =0. ﬁﬁ%%:ﬂ.
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1 BB EARA HEER 0,1,4,5,6,9. [ 111,444,555,666.,999 H3EFE 7 &,
H 1L EARE T M 1444 = 382, 50 1444 BEFK.

DEFAESRTIEABRMIERRL AF . KA. 100 LI A8
7 1.4,-,81,3£9 4~

3 Y =1, 4" +5n =0 AT HFH, B na2 0, 2n+ 1) <dn?+5n <4
{n+1P=02p+2)". ¥ n=1.

4,477 4 4100 4o 93] 4 22108 22 -Hy M oe 54 =2 1945, Bl x = 1972
B, ¥59 B FERE 8L 5 x> 1972 B,

AT | 205 g R T (35T g2,

| +2-215 4 ¥ -TURE B 1972 BFFR.

5. BRBEBHRIIH «, v RES, Wy s
N=1000x+100x + 10y + y = 11{99x + (x + ¥) ].
HENFESE, &1+ r. FER 1gr, y=9, FH 2a+ 718,88 x + y= 11,
N=1%92+ 1} 9x + VAR AL S HEE 2 =7. el y = 4. BB ERY 2y -

28.
6. WEAR MREEIR, 074 207 = hd, HAP & HIEBE . BE 2+ d BB 1
Wy B4
Exl= ik nt+ d) = nP (k4 2Kk
R E kP +2k<{k+ 12 ¥ R { B+ 200 FRRPFHFE. 5 Bx? FEHFEM

FIE BB Ao
7.0ERR  POEESE H R A LIRR A
a(n+1){n+2)(n+3)
=(rR*P+3aXn2+3n+2)

=(n2+3n)2+2(a%+3n)
={r*+3n+1}*-1.
[ (RP+3nP <c(nP+3n+12~1<{n?+3n+1)?
FRLL, S AR HAE T E.
B BEMEGHERENn-2.a-Ln. e+l ne2(n=3). W
(=2 +{n=-1P4+n+(a+12+{n+2) =5(n"+2}.
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&SP +2) RS 51+ 2.{HHE 2 RN ERER0,1,4,5,6,9,
B ont+ 2 ARG RRER 1,2,3,6,7.8, RRENV OB 5. B Sk + 2. X FBE
LS RBETE AR T H 8. Sy BIkiE.

O.iEHl MBXEHMETH. b T YMF 8RN KBER 1,8 ot
voai+ai+ ol el BEBRRAS, T P HESRREE 1,7 E. Syl ki,

10. %ERB  1t--1122:--25
1 k142

=15 I x 1052 4222 x 10+ 5
ol T

=111 x 10¢*2 +2x 11---1 % 10+ 5
K E+1T1

108 -1 b2 105+ -1
9 X 10" +2x 9

C(10P%*2 — 10%+2) 4 2(20% %2 - 10) + 45]

]

x 10+35

N

(1072 4 10%+2 1+ 25)

[C10F T2 4 2% 105" x 5 + 5°]

1

O|= W= o= ol o~

{1{]&+I + 5)2

!

[(BEHHSJZ

£+ 140

< [ (999 +6)
£ 140
= (33---3+2),

| M———
L+ 143

k=1,2,.n.
1L TRk,

(DY n<8Bf, ¥N=22 42222 "+ 1). AE N B HE. L5 ¥ A
B.ATFT2E "+ BEHE N2 AT FHE ) o ABY.2,4,.6. BRAE, 7T
N EART

(W)Y n=88f, N=2+2"=042= hWAEFTHEK.

(i)Y n>88 , N=204+2"=28(142"%) R NEPFE, HAME 1+
Py BB e o T s

1+2* 8 =2k + 1P =4kt +4k+ 1.
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T2 27 E =ik + 1),
E =98 0 1 =250k + 1), I A, HHABETE,
Hn=10,0 L= k(k+ 1), FBEFEFE.
Foas>10,0 k(b )=20"17
BF eHE+1 538, B, TEHEL

{k:],
E+1=20"10
B n=11.

SR, n= 1 BAE—RRRE 22 2 HEHFEHERYE.

123 (D% azyB P +r+lga? x4+, 2P <+ y+ 1ty
x+l<xt+2x+1=(x+1)",

AN ab+ y+ | LML ML L 2+ y+ | REENH.

(DY x <yl 1<y +dx+3< P +4y+3< P +dy+ 4=y +2), K0t
P+ dx+32 1+ 2y + 1= (3 + DL 0 ¥ + 42 + IR ARF HE.

HE P edx+3= 42y + LB 2y =dx 42,y =22+ 11}, Y + dx + 3 R 5ES
T8 ENHFH, )

(x+1P <+ y+3=a" + 2x+ DD+ 3=+ 2x+d4< 22 +4x+4=(x +
2)?,

AL x* + v+ 3AEEITEL

S EHRE MEEFER z,v,. 22+ v+ 15 P +4x+3FELE AR
SEH &, tugk R GE I P F 3R

%51 +—

1.H 132 <28, M Hl 2. Y x:]ﬂﬂ‘,y=5;§ I=Zﬁ-}'=‘§‘-ﬂ(hr)=

(1.5).

2 EFBAIE R (-5 y-2)=11=1x11.0H x,y HEEH, -4<1 -5,
x—3=1, x=5=11,
_lﬂy-z,ﬂ{y—3=ll:ﬁ{y—2'—'l. EEHRE e, ) TR 2.

3RFEEE BeE HRENIEN 2, 7.2
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{ x + ¥+ z = 100,

l'l]:t:+3;r+%z=lm. &

@x2-D8

19x + 5y = 100. &)
BEEHSIx, H x<6. Ll x =5, SEWE .
4. B KB ATMARTER =, y, 2 T, IKER,H

x+y+z2=10, D

x+2y+5z=18. &
@ -8 y+4z=8. S

i

m@fﬂ]d | J’sj"zﬂpq'rg-;iﬁﬁimﬁzﬁﬁ{ﬂ:ff:z)=(2131{]}1{51491 h(Es
0.2), NEEE 3 REFHAK.
5. R A

a+e¢ b+e c+e 5
H

3 Yyt g T

I Ag+3b+11le=T72. (D
B3 g PRAHSE B 02,023,022, c HIRSH
da-3b+11egdx2+3%x3+11x5=72, @
MO, QM a=2,6=3,c=5.FL

ENJES

L
i+

6.M BHEAET 1T . HEBHN3INTETE. FESIMETESH v~
12+ 1= (x+3)j’;

B y:ll—xafS.
B az10,{x+3)| 35,8 x+3=35,2=R. WA y=11. HEEEF R
™ FHF 3854~

7.8 PR, 1T
x+y2—x2‘y=24,
2l (y—sMx+y-1)=24=1x24=2x12=3x8=4x6.
By -s<xty-LEy-sHaty- 1 RREFFE, HA
y-x=1, y—-x=3,
{j’_+x-1=24;ﬁ{
204

g B (x,y)=0(12,13),(3,6) . HTE ¢ =

y+x-1=8,



L

57 E R N (x, v, 2) = (12,13,57).

8.0 BAEATER
20% -3y +1)243(2x - y)8=20.
FR(2x -y <6, B0{2:— y)® HTEER 0,1,4. B3, X222 - y)? = 4 B,

D=32x=v) i, Hit)

{2.1:— ¥= %2,
x-3y+1=x2,
Bz 44 =1L y=0B4RARNEBER.

O A2+ =0 H (2P P+ (V= (2P, XEH (x,y,2) = (32,
PIRFBH—HEERE.

BHBUE(-2, 522 - PY N EBBOR T ROE . M EH XS
£ EENR.

0.8 HEFEAS

Sx+7 2x 47
Y= TEY S D
2 = (%0
36 -7 _ b~ 1
x = 2 —t]—3+ 2 ' @

4 1= (B0 T 1 = 20+ 1, RAQTS
x=(26+1) -3+ t,=38,-2.
R ADE
- y=3t -2+ (20 +1) =58, - 1.
i
O0< x+y=1(38,-2)+(5t,- 1) =8¢, -3 < 8.
FiLL 648882, ¢, I 8,2,10. TR (x, y) = (22,39),(25,44), (28,49).
1.8 FEEAREL 1991 % + 1)y, SR
ay = 1991x - 1990y -2 x 1991 =0,
B (x - 1990)(y — 1991) = 1991 x 1992.
199t x 1992 AL AN ABEZH o8, HP - 190=0,y - 191 = 3,X
B v,y NEEM N IEREEL. 1991 x 1992 LAl L P EREHZ R y- 5, Heb & -
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1900 =y, ¥- 1991 = 5. - EH 1991 x 1992 =2 x 3x 11 x 83 x 181, FFLABRAYIE

EEBHMNIT R
(B3+1)x{(1+1)x{T+D)x{1+Dx{i+1)=64.

%31+=

1. ABE. WREENE IR AR EMME B —HE RN MEHE A
TR HX S0 TR RRIHE
{424 +5n=i'11—2’i@=25x51,

B TS AN T,

2B A Ha50 B ERBRERRRS TR, AR
PR >, y(ay), v - = BARE FFLA 450455 xy(y — ).

LR OBE A BRTFEMEE KA, SREESERADT, W FHE

gAY 2 AT 23A A BER 2 N5 - n(a - 0, HRER, AT R

980 1984. FRR n(n - 1) = 1980 A EERME n=45; T n{n-1)=1984 %
BB FUSHETFIHA S 3.

4.0 BRE-KBHEIEARELIT(e+r b -la-bl.BiFa+b 5
a— b B EIEMERL Hila+ 6) - la - b REBE, FUBSKBERKRTREEF
HERaTEE. 8 F

142441993 = W %K,

BTLA, M P BEET e A AR

S AEFEARTHE. REHGTRKAGRENALEAT. HSERE 7
ARTHAOEHEA T, NSBRR B 5E. BEKERLSEEHEZ 4 R
T3 AEBGE 2R, Bef A BB, Hik, Tie#aSs 0
W, A AR O T,

6.1E KBE, 111t a 5 11111 - d BIATR.Y o, s DAY .41 e,

Xk, A
Uil{a- 6= ab+ 2468 = ab + 4 x 617,

mid, 1) =1,4% 4la- 5.
7.UERE k4 2xy + 3xg+ 4 19983108 = (g + Xy 4+ 0+ xyg0p) + 2 x5 + x5
+2_¥4+2I5+ - +%BII%+QQQE]%).‘[‘},‘{@&,I] -+ .‘-'t:3+ R x|gg?_ﬁjg,;9{1k l E‘E
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- | :ﬁﬁi‘ﬂ ,ﬁﬁ%‘ﬁ%ﬁpﬂ% Xy +2.Ig +3I3 + 4 ]99'8;,5.;5;&!].
BAFHH WA, EBE 199 M. BHFN a0 a. BENFEHEN
brby- bgg. HE

G1da" " dgon + !Eil'L i.rlz"'\'{llg_;g = 99"'9,
—
122

H G-.'-':“__ﬂmggpbjgggEg;ﬁi 2gog + hp;qg: 9. fﬁ]ﬁ ; + 5; =9(i=1 sy ,1993].%7'_t
&AM mE

(ay+ ag+ "+ apeg) + (b1 + byt oo + bige) ~1999% 9,

il 2a,+az+ -+ ) =1999x9
B HBE R AT X RATEE. SearBlar

QAERE WM TFHED o BH+ 13 -1, AW xmxz, mrstens, -,
XX w2y A + 1B - 1, WX EERY » 2 F0%T 0, B + 1 8% - 1 93
*ﬁ%, Eﬁﬁ n :‘E‘E{Eﬁ« Tﬂﬂ n=2m. —FﬁE m ‘[ﬁ-%’lﬁﬁ %ﬁ XXXy Xs,
X X3 Xy X5, Xx 0y WFERR, ERIFT( - D", J—FW, EfX%EF

(22,0, )4 =1,

BrLAC- 13" =1 AT m B8 541 n.

0.8 (IREEFITE o I, S0 RER R4, A0t Ec il oils

(2) B T 6 IR A

- (stinexyz )2 = — 1.

AT ELT —E - 1|, AR KRB EEL A 4.

Hau=zx=v=-l,res=t=v=w=z=16 REXHEEN 4.

i b AU R B A 4.

%431+=

1 Bl & ABE 2 A ACD , & BOF 2 O CEF , A ADF2 A AEF | AABF 22 A ACF,
Bt 2% =ML 444,
2. A ABD2 AACE W18 AB = AC, AE = AD . X
CO=AD- AC= AD - AB=5-2=3.
3. BUEA DARS A FAC, £ DAB = L FAC. TR
L DAE =/ DAB - L EAB= /CAE - / EAR = 9.
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4.iFR8 [E AB// CD & ABO = /DCO, XL -AOB =/ COD,04 = 0D, X
AAOB=ADOC,H 0C= OB H AE=DF. & OA+ AE= 0D + DF B} OF = OF.
WA BOEC A COF 18/ E =/ F,FiLL CF// EB.

5.4EfH B AD = BD, (D= DF, /ADB = ./ ADC, 5 RtAADC= R BDE,
8./ DBE = / DAC. TR

S AFE=/C+ /CBF =/ C+ ./ DAC =9F.
A BF] AC.

6.4 B DAR = AP, S (AE = WP, &8 DAC = ./ BAE. X AD = AB, AC
= AE BIADAC2ABAE ,F CD=BE,/ABE = ZADC. T#

S EFD =/ ERD + / BDF = / ABE + / ABD + ./ ADB - .~ ADC = 9P

T9ElH & AC.AD . AB=AE,/B=/E,BC=FED,JilLiANABCE

AAED,H AC=AD. RB CF = DF, AP N3 BF LA ACF 2 AADF B L AFC =
S AFD. T/ AFC + 2 AFD = 18P ,#& L AFC =90P, B AF | CD.

§.iERR k&S BE(CIEY . KN AB/ ED AE/ BD. W /1 =/2./3=74 X
BE 53t FTUIAABES ADER. 1 AE = DE. X AF = CD, EF = BC, FF LI D AEF

LADBC. TRAC=F.

£ J 1}
3 '-‘l‘-\ (’1
F : L
A B

(B8 &)
9. {ERl mE.F PEPE_BCTE,PDLABT

D,PF]ACTF.HAE PTELSCED )T &Y W PD
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3 57
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(F 1053
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=180P WS E = SAFD. A 2 EAD = 2 FAD , AD 223 Br LIS ADE S D ADF | B
AE = AF. T/ AB=AF + FB = AE + BC.

11.iEA ©H 0S= 0T, 00= OP, /AOB = L BOA FR LA SOQL A TOP B
1= 72 REPXS = 7 QXT, P§ = T, D PXS2 & QXT, B L XS = XT. #
T A |1A SOX 2 A TOX , BR YL /80X = 2 TOX, Bl 0X £ 7 AOB 8 F4r48,.

(5 1LE) (% 128)

12.0 i PAYRIEBC. AC AR MB IR TL ERLIBHA RN,
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/ PBC.B) BP &/ CBQ W ¥42R . FRLlI PQ= PR. PR= PN, 0T[#8 PQ=PN. K
i, MP R QMN( / BMC)M) 4148
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=7,/ CED =3¢,  EDF = ~ EFD =55,/ DEF = 1P, ./ FEG = 8.
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3.HAA=36, L ACB = TPH

L ABC = 18P - 36° - 72 = TP = ~ACB.
M AB = AC, 0 ABC H%WE _faiti. X BD V455 £ ABC FRVL AD = BD, ABD K
SE=AE.

LBDC=180F -3 -7 =7F =/ BCD,
T BC=BD,ABCO AER-HFE.H CEL BD, FLBFE =/ BFC=%, X
L EBF = / FBC, BF 254k LA BEF <2 ABCF, BT L BE = BC, & BEC HEE=
i, BE=8BD.ABDE RS¥BE=ME. B BD A ECHET Y74, ED=CD,
ADCE HEB=RT ,/ADE=180° -2 x 72 =% = LA, FTLA EA = ED, A AED
HEEZAE.

Z LR XEFTIMEECAKE.

4, EODEC SOABC R, £ EDC = £ BAC TS £ CED = Z B = 6F. B
AADE A ADF, B8/ BFD = Z CED, ¥t ABDF RSN =/R¥,.5 DE K4
SHREAR DF.BF . BDX 3 %.

S.UER WA, EEK BAXCF TP.fh AB= AC
HA= L2 HEL + L4=290, 72+ L3 =% FFLi
L3=/4,AP = AC=AB. X i BE/ FC. B LE =
L F. B /£ BAE = L FAP, AR = AP, it Ll AABE =
AAPF,AE = AF.

6.WERl B AC> BC> AR M/ B> ZA> /C.
B/B=2/AM/AB=2/-"CRAA=2/C.

(i)% ./ B=2/AKf,

18 = LA+ LB+ Ce A+ 2B+ ZA
=2/A+/B=2/8.
UL B> BAABC A REF=HETE.

(i)Y B=2/CH},2ERK CR T D, BD= AB,
L AD(mAE())

BAD=/1FlA2=/D+ A1=2/D. X 2=2/C,LD=C.H
AD = AC. FH

(5 6 &) (1)
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AC = AD < AB + BD =24E,
5 AC=2AB ¥I&.
G H  A=2/CH  1E 24 &5 AD ZE BC
F D({nE(2)), B DAE = / C,H AD= DC,
i

HACHhEE &4 pE M DEL DC. XA 4B = 5

A E r
AC= AE FRVIDNABD S ASAED, B /B = L AED = 9F,
6 1 AB | BC. (# 6 E12)

g bik, AB BC.

7.8 8K BC. AE ZETF. B AC= BC, /ACB = / ACF , X R ACF =
RABCH A AF = BD = 24E. FEL E % AF 45, BD 4>/ ABC.

8. 1ER & AC . AD BE,EK BC.ED T FUE), W
L/ FCD=/FDC, ¥ CF=DF.X BC= DE.FfUA BF = EF, % £
S FBE=/ FEB. W /ABC = ~AED , X ~ ABE = / AEB, AB =
AE PTLLAARCSR A AED G AC= AD. X M 2 CD 1 5 BTl
AM L CD. 1:~ ;r

0.M fREEE, BN A BRI M- RA. Wi

()% /€ HTAAE (S (1)), AD | BC. ./ DAB = &P, Vi
L CAB= /B=3F, / ACB=18(°P - 2x P = 120P. (4 8 )
(i} %/ B HTuMAet % /8 RS HWMEE), R
B
) - D
i = A ¢
(%8 01 (1) (% 9 ) (2)

ZH=W—ZM=3{P;
4340:4{::%{131%13):15@;

EBREA.BEHDES, AEEE, 55,
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&7 B Jpifa i3,
LABC = 2 DAB + 2D = 8F + OF = 150,

S BAC= = —é—( 180 —  ABC) = 17°.

o LR, AARC =T INAAE A 120, 307, 3P WP, 75°, 7 EE 15C°,
15°,15°.

b
AD’R{_.

(B o83 (5 105
W.EH LU0 CcBo WKL D(INE). B ACB=8P, AC =

(B /CAB=5F . XL O0AB = 10°, BTEA /1 = /2=0°P. TR ADAB = 3¢ =

£ DBA, ADB =12P, DA = DB, ML cADSR A CBD , H £ 3= 4. #lig

43=—£-(360°—12{P)=12(P=4ADO,

FTLIAACDS A AOD ,F AC = AD. A8
L 0CA :%{13@-4{?) = TP
1.8 LLAC KB FEFRANACE 355 DE(WIEHE) W AE = 4B,
S EAD= SEACY S CAD=80" = /B.

R AD = BC B~ ADE=ABCA, |/ .~ AED = .~ BAC = 20F. Ll DE = AC. #F1M
f bE=FEC.H
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L DEC= /AEC~ / AED = 6(P - %P = 4(F,
B SECD = -é’-(ls{]" - /DEC) = TP

nj ] A ACh=10r. T B
L BDC = SACD + 2 DAC = 10P + 2(F = 3(F,

12. 90 .78 BD PR BF = CE.(BX PC A BC MEBAF S B UL PRC
-/ PCD = %./_/A. B ABCEZ ACBF,BE = CF, /EBP = /FCP. B %
L CDF= /A + £ ABP, /CFli= /FBC+ / BCF=2/PBC + / FCP = /A +
/ FCP. BRI/ CDF = / CFD, CD = CF = BE,

%3+x

1.5 AL ABC A R 2.0 D I AC S, M BD=y3. X CD=CE . /E

=%LDCB=4DB{J,7E DE = BD.F 1) A BDE Y H

BD + DE+ BE=243+2+1=3+243.

2. ME. BAFIR DEEAFH BC.LA=%. &

CD=x, 0 B =x AD =4 - x 7E RRAABD b IRIEH
WEH,H

2t=(4- x4+ 73,

1% x= 2 7L DE - h%ﬁ-(%ﬁ:l—;.
B BCHLTMBAH=/3.F AC=28 ¢

. H
CH=~ 2~(f32 = |. X BH = AB® - AH* = 3,4
B.CHHRSER,BC=2:B.C£HRBSH, BC =
4.8 BC BIRC 2y 2 85 4. 4 . R
:\ﬁgﬂ
(F38)

1. NE.ZE AD.HDAREEHA=AL &
HMBCHPE . FAD=BD=DC,HAD I BC. X DE | DF . ML /1= /2. EE&EF

S BAD = S £ =45 FRIN A ADES A CDF, 618 ED = DF, B AE = CF = 5. 1510
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H1 AF = BE =12.
T RAAEF B 1R48 4 B B H

EF =/ AE? 4 AF? =/ 524 12" = 13.

Fi DE:DFz%EF,ﬁf%

Sam=%-ﬂE*ﬂF:%(£§
STERASBACH,AD | BC, /BAC=%° . FLC+/B=/B+ £BAD =
%, 8 BAD=/C. X BM=MC.H /MAC= ~C,H/ BAE = ./ CAE , ¥ / DAE
=~ MAE, '
6, 7 RIAABC 5 Ria DCE h BB AR TR,
H ACP + BCP = AB*, CD* + CE* = DE?, L £ Rt

1
247 L
EF) -424.

AACE 5 RADCB W, AC + CE? = AE®, CD* + b $
BC? = BDF Bk y .
BD? + AE? = €D + BC* + AC* + CE?
= {CD* + CE) + ( BC® + ACY) (%% 6 8
= DE* + AB?.

1. BRAKD2AGKD,H GD=AD. XH AD =2DF,FFLL GD =20F.
H/DFGC =9, 8 £ DGF =3F. TR /ADG = LDGF = 3P, Z/GDK = 15. 3
LKCD = £ A=9% Bill /L DKG =75,

8. iERY (. GEE EM. DB T F.BH M N BC W5, BM= CM, X BF
| DE,CE | DE, % BF// CE,9]1§ ZMBF = / MCE, /. BMF = / CME, i i

AMBF LA MCE B MF = ME, B} M % RIAEDF 810 g . ¥ MD = ME.

D 4 E 4
F.:‘-—’ D c
(% § ) (Fo®)
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oW MAE,ZFAD.CE XN BC.AB LHIR B LB-9%P, 1 AB> AD,

BC > CE, TR
AR+ BC > AD+ CE.

BB AD= BC, CE=AB, A
AB + BC AD + CE,
FIE. WL B=9%°. WAl AB | BC. K} AB = AD = BC, BC = CE = AB, "] Al
AB = BC W AABC W="-8 B 5 7y 45°,45° 9P,
10.8 K AD FF.f DE= BC(HINE). %5 EB, A/ EDB= / DBC =
7P AADBESABDC, A Al BE=DC, L E= LC=d452. L LA=LE=45

LL AB= BE,H AB= CD.

(35 10 80)

(% 11 8)
11.iERA  #E BH | AD. B /BAC = L ACD = 6P, AE = CD, AR = AC, X
ANABELACAD,9]18 / ABE = / CAD. T &
L BFD = LABE + / BAF= £ CAD + £ BAF = L BAC =60°

£ RiA FRH W,/ FBH = 30°, i4 FH=*%-BF.7H* AH = BF.

TEAABH HIABCF B, AR = BC, ./ BAH = / CBF, AH = BF , Ff UL A ABH
ABCF. FRBAHB = / BFC =9, CF1 BE.

%3+

1LiERl M, iEK CD AR FE.TEAACE B, AE + AC> CE,B]
AE + AC > ED + DC.

RIEABED ', BE + ED > BD. B0, B
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AC + (AE + BE)+ ED > ED + DC + BD,

Il AB + AC > DB + DC.
A
n/\f'
£LF J__"JD f"“,-""u
B4
(% 18) (56 2 &)

2AFRR WA EEK AD B E {8 DE = AD, A ECD2 N ABD ,H EC = 4B,
S BAN =/ E B AB> AC, 5 FEC > AC,FITH\/ CAD > / E M./ BAD < / CAD.

IUFRR ZEAABD FIAACD o, BD = DC,AD = AD, AB > AC, ¥~ ADB >
2 ADC.

FEAPBD FAPCD P, BD=DC,PD=PD,/PDB >/ PDC,FF L) PB >

P W18/ PCB > ./ PBC.
AERE  Sae=-LAC BE =~ AB+CF, 8 AC+ BE = AB- CF. T AB> AC,

2 2
FRLd BE » CF.

{ 4
F
I, 7 ( - ‘:‘1
E
(5% 3 8)
(%5 #)

5.4ERF  GE. K AC $I E,{# AE = AB. XiE4; DE, A/ BAD = / EAD,
AD vt A RIA BAD2AEAD, B DE=BD,/E= /8.

YFEAABC P, H AB > AC, M AACB > /B, X /"IXE=/"B+ /BAC,
L DCE> /E, 078 DE> bC,8) BD> DC.

6.1EBR [ AB> AC, {0~ ACB > /ABC, it TE L ABD > ~ACE. [/ AB =

B S D=/ DAB = 3 (180 - 2 ABD). FHLE = -5 (18° - L ACE). B A
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TR

L E> D F# AD > BG.

7B ME L AD R AABC PR AD <~ BC.R 4
iE: & ABC HHA =AE. /\
i e

iERE B AD < — BC,H AD < BD. FRLB < D
ZBAD .MM S C< LZDAC. BT /B + LT < 2 BAC. (45 7 1)
WWHS B+ £ C<9P, 7/ BAC > 9 B, AABC A
A=,

8. M8 A AABC Y H AB> AC, ¥ /C > 4

S B.F DF EHY4r AB,FFLL AD=BD. /B = /1.
MEC= 2 BADE=/B+ L1=2/8, 4 INL 3
SAED =/ C+ L2=2/C BRI AED > /L ADE R
AD > AE. (%8 88

9. iR K BCHE M CE=CA, K CB %
D.{fi BD= BA.3%% B'D.CE.BFE. BHAARE 2 ADBR K BA=BD [#
AC = CE.BJAARC WK =DB + BC + CE,0ABC WK = DB + BC +
CE.

FEABCER BC +CE>RE B BC + CA> BE;EARDE, DB
+ RE> DE B} B'A + B'E > DE. B0, 158

AR' + B'C'+ C'A+ BE>RE+ DE,

Bl AR + B'C" + C'A > AB+ BC + CA.
HAABC MR K < 2 4B C W RIKR.

10.4EBA 3 7 e L BC,INLAC, RN M. N,

LADC == L BAC + LABC> 5/ BAC + £ C = L ADB,
PRI ADC>9P . M EB. D ZM.FE NFEA EZH. H
LIEN = LABC+ £ C< 1 /BiC+LC= LM,
T2
JEIN=9F - / [EN >%P — /IDM = / DIM.

05 i, A TE 2 EIN R¥E/ NiL = / DIM, EEE] IN = M, B ANILL A MDD, AT
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A[{8 = 1. < JE.

(55 10 &)

g3+t

LiERR  BPUATE ABCD RY¥-4TMNT, ¥ ABL D, % / ABD = / CDB.
TAABE §ACDF REH =MW BT BE = AB= CD = DF,
S EBD=6F + ~ABD =6F + ~ CDB = /~ BDF,
Al 2 GBE=_HDF. R/ EGB = FHD =9P i Rt& EGR2Ria FHD L, F EG =
FH.

W 58,5, =25:40:64,

3.8 A, 7 PORS T4 4 3 7E 7 ABCD HY
i k.

KAk :AC . BD ., RP . 5Q % Tl— .

iERA M, EAAPS FIACRQ #H,PS=QR. & B
% SO, B AD// BC, ¥ ASQ =~ CQS. X PS// QR. K
L PSQ =/ RQS,FiLALASP = Z CQR. 1B / APS = (%38
LCRY. TRAAPSSACRY H AS = Q. X AS// CQ,AMVIETE AQCS B ¥4T7
WAE. SQ 5ACHETACP S M. [AE RP LI M. X BD 5ACKTM
TR ST

4. EFDEHERBC 53,8 Sapec= Sapem- B Saa= %52 =

J’-mﬂ Sap= ,T=R Saag = Sar:m:sagm=l¢ﬁk
x+y=2(y+1)}. O

Sape  Sape
Rsam " Sosca gt

218




* _ ¥
¥ |
2

b

¥=ax., @

HD, D08 y=2,c =48 Soump=2(x+y) *
=12. (% 4 5)

SAFER BAACE BEN=F 7 EC=AE.
R AEFD S AE = FD, % EC = FD.[RB EF = BD. R AABD BREH M T.

S CEA= / ADB = 6F , i L AEF = / FDA BT UL L CEF = / FDB. TR L FRCE
S BDF,H FB= FC.
E5] 2 BAC =30F — / CAE - / BAD - .~ DAE
= 360P - &F - 6 — (180°F ~ ~ ADF)
=6F + ZADF = £ FDB

H AB=BD,AC= CE = DF ,FFIAABACR ABDF K BC = BF, FROBCF B
=,

6.WERR fE AR/ CD,BE| AE,ZF E. %% DE ol
(W), M £ BAE = LAOC = 6F. & ReAABE T, -

/ ABE =3P, % AE= %AB =1, BE =38 AEL ¢D 4%

MINHTE ACDE 150 , AC = DE. B
AC + BD = DE + BD = BE =3.

7.0 fEBuMlL T MEBMEHERKS F# e

WEESTHE &G MZLTFCHED LT 0. ;

D.W BD + DC+ CA MR 4 B RIRGHRB, B g~

hEREATE €D &E(INEE ). y P
T ® P NS RN oL se B [T "

VOaRe 8PQE AFEATWNE B PR=QE, 3} CE=

DB, TP~ RO BE B 2R B R4, B AQ + OF > AE HI (718

BP+ AQ > AE=BD + CA M BP+ PO+ 04 > BD+ CD + (A,

AT LA
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TN

| iERE 4 AE| BC,% R EOME). A ABC =3P, H AE:%AB.RE‘JEI
B ABCD R} # AB=BC , H

Sswww = 5 AC BD = BC+AE=—- BC- 4B, d
VX AB = AC BD. ' 4» v

. . . £
21ER8 ¥t o4k kF | BC,3E AD.BC 9
GEF RSO s x A =P - x, S OAB = (%1 8)

2P~ xS BOC =4 0 =dx. 04 = 0D, EF i

A5 AD ML (1 F 4 BU.LOB = 0C, ./ BOF =~ / BOC =2x . L)
SAOB = 180F — AR — SBOF = 18(P -~ (KP — x) — 24 =9F - x,
A 0AB = 2 ADR, OB = AR 1l OB = OC = AB.

(352 ) (%53 58)
3AERR WL ES D HoARC REBEA=AE . AD=DB, il AD=

DC./A=/DCF =45 . X Qe ECFQ I, AR = EQ = CF. FiLl A AED
ACFD,ED= DF 6% DH = DG, ¥
EH = AC - (AE + HCY= BC-(CF + GB) = FG.

BRLAADEHL A DFGC, A~ EDH =/ FDG.
AAERR RO E GK A ML AM = %{Aﬁw AG) GERE CM.7E RiA GCK

B A = —é GK=MC./l=/2. 8 /725 23=45 871 > 45, T & 2 ACM >
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P FESACM ', S ACM > /£ AMC 81

AM = %—(AK+ AG) » AC.

(4 ) (5 5 #H)
5 K AR L CDF N ESE AK(NE) B A3 = AD L RiDARK =
RIOADK. % B'K = KD P8 ABJ/ €D, JF i KNB' = / NAB = 6(F . T Rt KNB'
./ NKB' =3P, NB' = —21, VKRB REE N = BK2+ BAY, B AK =

ZEB*K-Z‘@DK 7€ RS KDA o,/ NAD = 3 RIHE 7T 8 ﬂh‘?dﬂ:‘%.ﬁﬁ

mzﬁm DK =2 ,ﬂi DEK=2-{3. TRERLSTEIH
2:{%:{1}:(2—\@):2—»;3.

6.iFRR fMP.i1Z CE.DF FH3EAD . BC F 6. H,
HEZ: GH. B M ABCD HF AT, % AL ¢D,
Bel Ab. /B =/ DCE. '

FEOLGCD FIAGEA L AE= €D, LDCE= L E, ¢
£ CDG = £ FAG B O GCDE D GEA, DG = GA. X AD =
2AB, B D6 = DC.[H® HC = bC, W HC = D6, M3h (58 6 )

B HCDG A VT3 MiRfE. A DC = D6, PMAE HCDG %W, CE1 DF.
T (DWAE=x. M EC=2~-x. % EF EBHF4AD, L, ED = EA =

# RAECH P LRIEGRER,F
= {2- 2y + (2)7,
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_3 _3
Wi = Z,EﬂalE- 5 -

(DY CD=2J2-20, B AL = x. BB YWEHE.H CE?+ CD?= DB, |
a?={(2-x)+ (242 -2)2,

B x=4-2V2. FREC=2-x=2J2-2. L EC=CD .5 L CED= / CAB =
45 Bl H ED// AB WY L AFE = / FED . X EF E ¥ AD, 7 AF = DF, / FFD
=/ AFE =/ FED ¥ ED= FD, TR AE= ED = FD = AF, PUihTE AEDF B3
¥ .

8.iFRA & AC. AU ABCD B
_%ﬂ?,ﬁﬁﬂq(?:%éﬁw,léFﬁB:—i

/ BAD B 2 BAF = £ FAC. B8 BD T B F
43 AC FRLL AH = CH. T2

ZFHC = L HAC + £ HCA =2/ HAC =2/ FAB. (% 8 &)

X AB// CD,H L ECG = ./ ABF H €G = BF,

CE= (D = AB, T L OCEC 2 ABAF ./ ~CEG = LBAF. T B /FHC =2
< CEG.

9 iFRAR ME ¥ AB | BHLAF = MC, %4 FM. X AB= BC, & BM = BF.
HLB=90r ErLl 2 FMB = 45, / AFM =135 . B CN ¥4 £ ECD, &t 2 MCN =
135°,  AM L MN BRL L1 + Z2=00°, .22+ Z3=90P, 1= /3.

FENAFM HIAMON W, L1 = Z3,AF = MC, ZAFM = / MCN, BT RIS AFM
2 MON, AM = MY

A D
3
N } N
F
8 }M T 3 4
(% 9 ) (3% 1080)

10.UERH &% cF AC(InE). H_ - NAD + / DAE = / DAE + / EAB = 9P,
W/ NAD = / EAB. R ¥ ~EBA = / FRC, X AR = CB, FE = FRB, i Ll AABE
ACBF. B AE=CF,/ FAB= /FCB. F&
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£ NAC= £ NAD + £/ DAC = /L FCB+ £ BCA= / FCA.
A8 AN/ CF. X AN = AE = CF , FRUAPNiTE ANCF S AK 8 NC/AF.
1B B AC. HIGHIE ABCD B3 .M AB= BC, ZACB = L ACF. X
LB=6F T UAARC BEAN=AIE, L BAC = JACR =8P, AB = AC,# A

ZACF =6lP AL BAC = £ EAF = 6P , B LA/ BAE = / CAF , O ABER D ACF ,H
AE = AF . OAEF RENZAK . LAEF =6 . H
LARC = 2 ABF + £ CEF = / B+ / BAE =6F + 15 = 75,

FRUEA £ CEF = [,

124E80  ()fF FP// AH, 36 AM RIERZT PES PHOIME(L)), M L4
=624 L3290, 2+ A= 180P - S BRAF =90P , ®l /3= ). [H B 5=
AR LS L6 KR AB = AF S AABC2 AN FAP, 7§ AC = FP. T A€ = AH,
Bl AH = FP,IRifi: AHPF A5 WiAN:, T2 AD ¥5 FH.
p L M__H

F
.
D ¢
L)
!
r

|

|

|

]

[
b 1y
}

(% 1288)(1) (B 128)(2)

(2} AD Z P, {818 DP = AD. %5 PR.PC{TIAS(2)). 81 AD ¥4 BC 4
PO ABPC Pt H , 8 BP = AC= AH, .~ PBA + .~ BAC=18(F. X
2 FAH + / BAC = 36(P - .~ BAF - . CAH = 18(F,

BTl PBA = L HAF. X AB = AF JRUEINABPSA FAH 1= 2. F &
L2+ 3 =14 3=180F - L BAF =9F,
B AD | FH.
13.8 (DB, EFEHE ABCD B, 2/ BOE = £ AOF = XP, 40 = BO,

HAGLEB 8 1+ L322+ 3=%,F/1=/2,RtL BOE2RAACF, ff
Il OF = OF.
()R RIRR Y B (PR, L BOE = ~ AOF =9F , B0 = A0. R AG_L
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EB.H
L OFB + / EAF = / OFA + / FAE = %P,

Ll OEB =/ OFA, RtD BOEL RN AOF B OF = OF .

A I “3 2

(B 138D (58 13RE)(2)

%3t+N

LR », EIRK y. 1% CHI CH =y, A = —(x + y) (), TR
=yt (%1)21

L8 3x% - 2xy -~ 5y =0,
il (3x =5y x+y)=0.

A x+y}0,ﬁ'§[3x—5y=(},ﬂﬂ—;i =%ﬁ(ﬂ)

(% 18)

2.0 ZEFIERTE ABCD B AB// CD. 1R €6/ BD, X AR RELRT ¢, 1
AC = CC ACL CC, AN ACC A EBBER=AE 1E CH1 AB, %X ABTH.CHA

BiEH. FE m:%m:—émm CD), BN k= m. %(B).
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3.4E CH | AB,ZE AR T H{nE) . B H A TR
AHCD M3 . A AB = BC, W RiH AGEB 2 Rid CHB,

A BH= BG. TR = 2 =1 B(®).

4. W0 BT ABCD L AB/ BC.HAC+ LA
=180, XA C+ /B=180¢ FFLL A=/ B.BEH |
XEHK EDHIAB. L ABTH HAA+ /ADC
s A+3L A= 180 IS A =45, TR DH= AH =

b-a

2

(548 (5 5 B)

S NS, ML ABCO D, AP/ CD.{E CE// DR, ABHEKEET E. 1E
CH|AB TR H W AC= CK =17, AE=AB+ CD=30,AH=15. TR CH =
VIF <15 =8, Sipw = 7 (4B + €D} CH = - x 308 = 120,

6.FE AE R AE S DCETOM 0A= 0E.A DF/ AR, ¥ EF = FR, B
EF-FB=1:1.

T4Ecc . DHEHTAR.ERE 6.4, B CDh// AB,
8% DH = CG.4F AM_ BC,FER A M. H AB = AC,HL
BM=MC g BC =21 BM =1 FR AM =
v’jﬁﬁg‘_{?=2,ﬁ

1

S g =~ AM- BC = = AB- G,

2 >
Bl 2x2=45 G, Q4 C{:=%j. (5 7 )
ERAADH H  DH= G= 2 AD=V5. W AH = v AD? - DI = =

5 s
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TE Fa> BDH 1, BD = +/ DH* + B =J(:%JZ+ f% +/5) =4,

SAEH ED HAABC Bk, H Eﬂi-é— BC. X DF // EC, 1N h
ECFD & F17miE , & DF = EC.
7E Rt ACB ﬁ“,CE:%AB:BE.:FE DF = BE.

B EC// DF,EC 5 EB % T E. K EB 5 bF 7¥47 . BN T AL DF 5
— S Ei{EBE&AB LR EC EB 5 DF %47, 5 RTAHTIE.

SR, MRE EBFD RSB

9iEM EHE VA MM RER M HNEEFE
8 B CN= DN. B AD/ BC, / ADC = 135 %1~ C ;
=45, NIlIH L NDC =45, ZADN = 0. E BB /4 :
=/ ABC =90F AT LAVUHTE ARND BT, AF // AD. !
FRAF =45, ATITRABN Y SEEA=fH R
J¥., BF =~ BN _FFLL AD = BF .

10.iERl M@, CHECH | AB T H.H M

W ABCD SR Hill Bl = (4B~ (D)= (b~ a).

=
rh:l

TE RROAHC
CH' = AC® - AH? = AC* - (AB- BH' = m? - (b - E’; “}I:nﬁ-(“;ﬁﬁ
O
FIE CH = - (2500 @
D, 2%
m;“(a;&)g_cg_[a-z-b)g
&/ m?=c?+ ab.

11L3ERR @4k DG AC, 3 BC BERCER T
G. B AD/ BC Bl ACGD AEFTNHE, O
=ADAC=DG. W AD=¢a,BC=b(b> a), M| BC g
=za+ b tE DHLBG,ER H.i% DH=h,B AC =
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